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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Cegléd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. március 24-én megtartott, 10 

órakor kezdődő nyilvános ülésén. 

 

Az ülés helye: Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatal díszterme (2700 Cegléd, Kossuth tér 1.). 

 

Jelen vannak: Dr. Csáky András polgármester, Hegedűs Ágota alpolgármester, Fehér István, Dr. 

Ferenczi Norbert, Földi Áron, Imregi Tibor, Ifj. Károly Ferenc, Klément György, Kónya Ágnes, 

László Ágnes, Magyar Károly, Rimóczi Tábor és Takátsné Györe Anett és Tarr Felicián 

képviselők.  

 

Távolmaradását jelezte: Dr. Czinege Imre képviselő. 

 

Tanácskozási joggal jelen van: Dr. Diósgyőri Gitta címzetes főjegyző, Dr. Szoboszlay Árpádné 

aljegyző, Dr. Gujka Attila irodavezető, Sipos Nikolett pénzügyi irodavezető-helyettes, Jáger Mária 

irodavezető, Mádi Csaba irodavezető, valamint a napirendi pontok meghívottjai és a gazdasági 

társaságok ügyvezetői a jelenléti ív szerint.  

 

Meghívottként jelen van: Dr. Nyikos Tamás, a PMKH Ceglédi Járási Hivatal vezetője. 

 

Jegyzőkönyvvezetők: Horváthné Gál Tünde és Irházyné Sipos Ágnes. 

 

Dr. Csáky András polgármester úr köszönti a Képviselő-testület tagjait, a megjelenteket. Külön 

köszönti Földi László országgyűlési képviselő urat, aki jelezte, hogy szólni kíván a Képviselő-

testület ülését megelőzően.  

 

Földi László országgyűlési képviselő: azért kért szót, mert beszélni szeretne arról, mi történt, mi 

nem történt az elmúlt években. Mi az, amit elvégeztek, mi az, amit nem, és mi az, amiben a jövőben 

tevékenykedni kell. Akinek az elhangzottakkal kapcsolatban kérdése lesz, felteheti azt, és 

polgármester úr jogkörébe tartozik, kinek ad szót.  

Nehéz helyzetben van ma az ország és a város is, hiszen éppen csak kilábaltak a koronavírusból – 

bár nem teljesen, hiszen a vírus most is jelen van -, de az orosz-ukrán háború uralja most a 

közbeszédet, médiát. Nem olyan mértékben fertőz ugyan a vírus, mint korábban, de most is itt van.  

Az ország az elmúlt időszakban kibírt a koronavírus teremtette válságot, és nagyon reméli, hogy ki 

fogja bírni az orosz-ukrán háború okozta válságot is. Erről elmondja saját tapasztalatait. Kétszer 

volt a magyar-ukrán határon, ahová a ceglédiek adományát vitte el. Tőkehúst is vittek, és azt nem 

lehet tárolni, raktározni, így sürgős volt, hogy azt a felhasználók mielőbb megkaphassák. Ezért 

ment a határra két alkalommal. Ezúton is köszöni azon vállalkozók támogatását, akik az adományt 

adták és ezáltal többszáz embernek tudtak a határon meleg ételt biztosítani.  

A határon viszonylagos nyugalmat tapasztalt, mind a bejövő, mind pedig a kimenő embereknél. A 

bejövőket nagyon komoly segélypontok várják, várják, ahol minden segítséget megkapnak, akár 

tovább utaznak más országba (legtöbbük így tesz), akár Magyarországon maradnak. Ebben a 

térségben is vannak menekültek, és nagyon örül annak, hogy ebben a nehéz helyzetben Cegléd 

Város Önkormányzata – polgármester úr támogatásával – a kempingben 5 házat biztosított az ukrán 

menekültek részére.  
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Magyarország szempontjából nagyon fontos, hogy mindenféleképpen maradjon ki ebből a 

háborúból. Bízik abban, hogy ez így is lesz az elkövetkező hetekben, hónapokban.  

Ami sújtja az országot és az Uniót, az az embargó kérdése. Az embargó kőolajra és a földgázra 

nem terjed ki, ennek okán reményeik szerint az energiaellátással nem lesz gond, hacsak a következő 

napokban, hetekben nem fognak arról dönteni, hogy a gázra és a kőolajra is kiterjesztik az 

embargót. Ha ez bekövetkezne, Magyarországnak vége. De ennél többet nagypolitikai helyzetről 

nem kíván mondani, mindenki tudja, mi a helyzet.  

A választókerületet illetően elmondja, hogy az elmúlt 4, 8 vagy 12 esztendőben a város és a 

választókerület többi települése annak idején kilábalt az adóssághullámból, hiszen a Kormány 

annak idején átvállalta az összes település adóssághátralékát. Ez Cegléd esetében több mint 5 

milliárd forint volt annak idején. Ezzel új fejezet nyílhatott a város gazdálkodásában. A 

fejlesztéseket és az előrehaladást illetően elmondja, 2006-ban szocialista képviselőjelöltek azzal 

kampányoltak, hogy majd 2010-ben autópályán utazhatnak Nagyváradig, ebből nem lett semmi. 

Hazai forrásból az M4-es autópálya mintegy 100 km-es szakaszán (most már Törökszentmiklósig) 

közlekedhetnek. Ez a térség és Cegléd szempontjából különösen lényeges, egy nagyon kulcskérdés 

volt. Tapasztalható a városban, hogy az M4-es megépítése kapcsán egyre vonzóbbá válik a 

település és remények szerint a következő években újabb gazdasági betelepülők is lesznek a 

városban, hiszen a város ipari parkot bővített, a megfelelő infrastruktúrát kiépítette, utat és egyéb 

közműveket létesített, tehát a fejlődésre, fejlesztésre van lehetőség.  

Cegléden és környékén az üzemek, gyárak fejlesztése, a munkaerő foglalkoztatás erősen megnőtt, 

hiszen azok a nagy cégek, amelyek ma meghatározóak a város szempontjából (Ecseri Kft, Infineon, 

Xylem) nem munkaerő felesleggel hanem munkaerőhiánnyal küzdenek, és 70-80 kilométeres 

távolságból, autóbusszal szállítják a megfelelő számú munkaerőt, hogy a cég tudjon üzemelni. 

Ezek a nagyvállalatok komoly kormányzati támogatással tudtak fejleszteni, hiszen az Infineon több 

mint 6 milliárd forint támogatásban részesült ehhez a 100 millió eurós beruházáshoz, fejlesztéshez. 

Az Ecseri Kft. 1,3 milliárd forint állami támogatáshoz jutott a megépült új csarnok kivitelezéséhez 

és fejlesztéséhez. További fejlesztésekért küzdenek most. Az Ecseri Kft-nél mintegy 8 milliárd 

forintos fejlesztést kíván végrehajtani, ehhez próbálnak megfelelő kormányzati támogatást kapni.  

A város fejlődését illetően kiemelkedőnek tartja, hogy olyan fejlesztések indultak el, amelyek 

részben vagy nagyrészt a sporthoz tartoznak. Ezek kulcsmozzanatok. Cegléd a sport városa, 

kulcskérdés, hogy olyan lehetőségeket biztosítsanak a sportolók részére és a szabadidő aktív 

eltöltéséhez, amelyek méltóak a XXI. századhoz. Annak idején megépült a judo csarnok a Malomtó 

szélen, most készen van a birkózó edzőterem is, és jó ütemben halad a városi sportcsarnok 

átalakítása, komoly munkálatok folynak ott. Ezek a fejlesztések (és különösen a sportcsarnok 

újjáépítése) nagyon komoly kormányzati támogatással valósulnak meg, hiszen 1,8 milliárd forint 

egyedi kormánydöntés alapján jutott a város forráshoz, köszönhetően az önkormányzat 

együttműködésének, hiszen ez másképpen nem működhetett volna.  

A városban előfordulnak olyan felhangok, hogy „már megint sport”. Meggyőződése, hogy minden 

fillér, amit sportlétesítményre fordítanak, többszörösen megtérül. Ennek okán nem tudja elfogadni 

azokat a negatív hangokat, amelyek ezzel kapcsolatosan lehúzzák a sárga földig ezeket a 

fejlesztéseket.  

Mivel korábbi érában a központi régióhoz tartozott a város, komoly forráshoz nem tudott jutni, 

hiszen Uniós forráshoz nem, vagy csak minimális mértékben tudtak hozzáférni, de most, hogy Pest 

megye önálló régióvá lett, ezáltal reményeik szerint megnyílnak azok a lehetőségek (pl. TOP 

lehetőségek), ami most a termálfürdőt fogja érinteni mintegy 250 millió forint támogatással. 

Ugyanilyen fontosnak tartja a gimnázium átalakítását, egyedi kormánydöntés alapján a héten 

megszületett a döntés, megjelent a Magyar Közlönyben is, hogy 2,9 milliárd forinttal támogatja a 
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Magyar Kormány a Kossuth Lajos Gimnázium teljeskörű rekonstrukcióját. Nyilván ez komoly 

feladatokat ró majd az intézmény vezetésére ill. a tankerületre, a diákok megfelelő elhelyezésére. 

Ebben komoly támogatást kap a várostól a tankerület, a város felajánlotta a Kőrösi úti óvodát a 

katolikus óvoda megépülése után. Ugyanilyen fontosak azok az útfejlesztések, amelyekhez 

különböző pályázatok útján jutott hozzá a város, legutóbb a külterületi utak fejlesztése volt ilyen, 

ami 300 millió forintos támogatást jelent és információi szerint ezzel az ugyeri út fejlesztése 

valósulhat meg.  

Sok minden történt az elmúlt években, ezeket most felvázolta. A város – elsősorban a Képviselő-

testület bölcs döntéseinek köszönhetően – halad előre, bízik abban, hogy ez a fejlődés a következő 

években sem áll meg, töretlen lesz. Ehhez kíván a Képviselő-testületnek, polgármester úrnak és a 

jelenlévőknek jó egészséget, kitartást.  

 

Dr. Csáky András: a két hét múlva zajló választásokkal egy választási ciklus zárul le. Megköszöni 

képviselő úr tevékenységét, amelyet a város érdekében kifejtett. Továbbra is szívesen látják a 

testületi üléseken de megértik, ha egyéb kötelesség szólítja el. 

 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 14 fővel jelen van, határozatképesen kezdi meg munkáját. 

Dr. Czinege Imre képviselő úr jelezte távollétét az ülésről betegség miatt, ez úton is jobbulást kíván 

számára. 

Az előzetesen kiküldött napirendi pontokkal kapcsolatban módosítást tesz. Egy helyben osztott 

anyag megtárgyalására tesz javaslatot, első napirendi pontként. Ennek tárgya a TOP Plusz 

pályázatok előkészítése. Folyamatban lévő pályázat benyújtása előtt állnak, erről egyrészt 

tájékoztatni szeretnék a Képviselő-testületet, és egy határozati javaslatot készítettek elő. A 

napirendek számozása ennek megfelelően változik. 

 

A napirendekkel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  

Szavazásra bocsátja az ülés módosított napirendi pontjait, és megállapítja, hogy azt a Képviselő-

testület egyhangú, 14 igen szavazattal elfogadta.  

 

NYILVÁNOS: 

 

1.) TOP Plusz pályázatok előkészítése, benyújtása  
Szakmai előterjesztő: Vasvári Csaba ügyvezető 

 

2.) Beszámoló a Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati 

Társulás 2021. évi működéséről 

Szakmai előterjesztő: Dr. Szeberényi Gyula Tamás, a társulás elnöke 

 

3.) Intézményvezetői beszámoló a Széchenyi Úti Óvoda ötéves szakmai munkájáról 

 

4.) A Kossuth Múzeum 2021. évi szakmai beszámolója és 2022. évi munkaterve 

 

5.) A Ceglédi Városi Könyvtár 2021. évi szakmai beszámolója és 2022. évi munkaterve 

 

6.) A Ceglédi Városi Könyvtár és a Kossuth Múzeum intézményvezetőjének 2022. évi 

illetménye 

Szakmai előterjesztő a 3-6. napirendeknél: Jáger Mária irodavezető 
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7.) A Kossuth Művelődési Központ Nonprofit Kft. ügyvezetőjének figyelemfelhívása 

 

8.) Az önkormányzat tulajdonában lévő közhasznú gazdasági társaságok ügyvezetőinek 

javadalmazása 

Szakmai előterjesztő: Markóné dr. Somodi Enikő kontroller 

 

9.) Bölcsődei ellátás – 2022. évi intézményi önköltségszámítás;  

– gondozási intézményi térítési díj  

Szakmai előterjesztő: Dr. Galambosi Jánosné intézményvezető,  

Sipos Nikolett pénzügyi irodavezető-helyettes 

 

10.)  „Cegléd Város építészeti értékeinek megóvása 2022” c. pályázat és „Arculati elismerések 

2022” felhívás kiírása 

Szakmai előterjesztő: Ilyés Marianna főépítész 

 

11.) Sportcsarnok beruházás, együttműködési megállapodások módosításának jóváhagyása 

Szakmai előterjesztő: Vasvári Csaba ügyvezető, Dr. Gujka Attila irodavezető és  

Sipos Nikolett pénzügyi irodavezető-helyettes 

 

12.) 2022. évi közbeszerzési terv  

Szakmai előterjesztő: Sipos Nikolett pénzügyi irodavezető-helyettes és 

Dr. Gujka Attila irodavezető 

Előterjesztő az 1-12. napirendeknél: Dr. Csáky András polgármester 

 

13.) Sportrendelet módosítása – Rendelet  

Előterjesztő: Dr. Diósgyőri Gitta címzetes főjegyző 

 

14.) Pályázati kiírás a 2022. évi Sportcélú támogatásokra 

 

15.) 155/2021. (IV.22.) PM határozat módosítása 

 

16.) Váci Egyházmegye támogatása  

 

17.) Cegléd, Kőrösi út 6-8. szám alatti ingatlan használatba adása 

Szakmai előterjesztő a 13-17. napirendeknél: Dr. Gujka Attila irodavezető 

 

18.) Várvag Nonprofit Kft-vel kötött feladatellátási keretszerződés módosítása 

 

19.) Cegléd Kossuth tér 10. szám alatti üzlethelyiség (volt élelmiszer bolt) bérbeadása 

 

20.) Cegléd Szabadság tér 8. szám alatti üzlethelyiség és hozzá tartozó pince (volt CIB Bank) 

bérbeadása 

 

21.) Cegléd Szép u. 48. kivett lakóház, udvar 768/1536 tulajdoni hányad értékesítése tulajdonostárs 

részére 
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22.) Cegléd, belterület 1622/4 hrsz-ú ingatlan értékesítésre kijelölése  

 

23.) Cegléd, Juhász Gy. u. 19/2. szám lakás értékesítésre kijelölése 

 

24.) Cegléd, belterület 9182 hrsz-ú ingatlan értékesítése 

 

25.) Cegléd, belterület 9456/10 hrsz-ú ingatlan értékesítése 

 

26.) Cegléd, belterület 9456/13 hrsz-ú ingatlan értékesítése 

 

27.) Cegléd, belterület 9773/29 hrsz-ú ingatlan értékesítése 

 

28.) Cegléd, belterület 9774/43 hrsz-ú ingatlan értékesítése 

 

29.) Cegléd 9844/28 hrsz-ú ingatlannal kapcsolatos megkeresés 

 

30.) Cegléd belterület 9774/42 hrsz-ú ingatlannal kapcsolatos döntés  

Szakmai előterjesztő a 18-30. napirendeknél: Mótyán Krisztián ügyvezető  

 

31.) Cegléd, belterület 8541/9-12 hrsz-ú ingatlanok visszavásárlása 

 

32.) Hit Gyülekezete kérelme 

 

33.) A hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendelet módosítása – 

Rendelet 

Szakmai előterjesztő a 31-33. napirendeknél: Dr. Szoboszlay Árpádné aljegyző 

 

34.) A gyermekek nyári napközbeni felügyeletének megszervezése 

 

35.) Érdemi döntés a Lövész Utcai Óvoda átszervezéséről  

Szakmai előterjesztő a 34-35. napirendeknél: Hegedűs Ágota alpolgármester 

 

36.) A 2022/2023 nevelési évre vonatkozó óvodai beiratkozás feltételeinek meghatározása 

Szakmai előterjesztő: Jáger Mária irodavezető 

 

37.) A díszpolgári cím adományozásáról szóló önkormányzati rendelet módosítása - Rendelet 

 

38.) Fedezet biztosítása Városháza Járási Hivatallal közösen használt vizesblokk felújításához 

 

39.) CED-DENT Kft. követelése 

Szakmai előterjesztő a 37-39. napirendeknél: Dr. Diósgyőri Gitta címzetes főjegyző 

 

40.) Beszámoló a Képviselő-testület határozatainak végrehajtásáról 

Szakmai előterjesztő: Jáger Mária irodavezető 

Előterjesztő a 14-40. napirendeknél: Dr. Csáky András polgármester 

 

41.) Egyebek 
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42.) Kérdések, interpelláció 

 

ZÁRT: 

 

43.) Az önkormányzat tulajdonában lévő gazdasági társaságok ügyvezetőinek javadalmazása 

Szakmai előterjesztő: Markóné dr. Somodi Enikő kontroller 

 

44.) Ceglédi Városfejlesztési Kft-vel kötött Feladatellátási keretszerződés módosítása 

Szakmai előterjesztő: Vasvári Csaba ügyvezető 

Előterjesztő a 43-44. napirendeknél: Dr. Csáky András polgármester 

 

45.) Egyebek 
 

#6776 
Dr. Csáky András polgármester úr Igen 

Fehér István Igen 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 
Földi Áron Igen 

Hegedűs Ágota Igen 

Imregi Tibor Igen 
ifj. Károly Ferenc Igen 

Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 
László Ágnes Igen 

Magyar Károly Igen 

Rimóczi Gábor Igen 
Takátsné Györe Anett Igen 

Tarr Felicián Igen 

Dr. Czinege Imre Távol 

 

1.) NAPIREND: TOP Plusz pályázatok előkészítése, benyújtása 

Szakmai előterjesztő: Vasvári Csaba ügyvezető 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: három pályázat előkészítését kezdték el az elmúlt napokban. Az egyik a 

belterületi utak esetében egy 150 millió forintos, 100%-os támogatási intenzitású lehetőségre 

pályáznak. A pályázatok elbírálása során különböző plusz pontszámokat lehet elérni az 

elhelyezkedés, a főútvonalhoz való kapcsolódás, bekötőutak megléte stb. miatt.  

Több helyszínt megvizsgáltak és végül a legkedvezőbbnek és legígéretesebbnek a pályáztatás 

szempontjából a Török Ignác utcát gondolták, erre készítik elő a pályázatot. A beadási határidő 

április 19.  

A helyi és térségi turizmus fejlesztésre is van egy 300 millió forintos pályázat, itt a Budai úti 

gyógyfürdő bővítésére szeretnének pályázni, itt is 100% a támogatási intenzitás. 

A helyi gazdaságfejlesztési pályázat keretében pedig az Ipari Parkot szeretnék bővíteni, az 

infrastruktúrát kiépíteni. Valóban, ahogy Földi László képviselő úr is mondta, növekszik az 

érdeklődés a térség irányába, ezért megfelelő – elsősorban munkahelyet teremtő – 

vállalkozásoknak tudjanak majd helyet biztosítani. Ez egy 400 millió forintos pályázati lehetőség, 

szintén 100%-os támogatási intenzitású.  

A pályázat megírása és elkészítése kivételével minden egyéb költség elszámolható – nyertes 

pályázat esetén.  

Miután nagyon szűk az idő, és bizonyos speciális ismereteket is igényel ezen pályázatok megírása, 
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ezért egy meghívásos pályázati kiírás ment ki erre. Tehát a tervezés és pályázat írás esetében 

megjelölt, közel 44 millió forint a legrosszabb esetben költendő összeg, nyertes pályázat esetén 

ennek a jelentős része elszámolható lesz a pályázaton belül.  

 

Fehér István: a 2. pontban az szerepel, hogy 300 millió forintra lehet pályázni, de közben 400 m2-

es épületbővítést terveznek. A mostani árakat figyelembe véve valamilyen más forrásnak is lennie 

kellene ehhez, lehet, hogy a többi pénzt az önkormányzatnak kell ehhez biztosítania, mert 

képtelenség, hogy 300 millió forintból meg lehessen valósítani ezt a beruházást.  

Először meglepődött ezen a 43,9 millió forintos költségen, de végig olvasva az anyagot látta, hogy 

nyertes pályázat esetén ennek egy részére lesz fedezet. Egyébként ez az összeg első hatalmas 

összegnek tűnt.  

Elmondták már többször, hogy ilyen pályázatot támogatni kell. Reménykedik abban, hogy ez 

eredményes lesz.  

 

Dr. Csáky András: amikor a fürdő bővítéséről volt szó, egyeztettek az érintettekkel és végeztek 

számításokat. Aki beruházással foglalkozik az tudja, hogy akár napról napra emelkednek az árak. 

A jelen állás szerint ennek az összegnek előbb meg kell lennie. Eddig mindig úgy volt egy 

pályáztatás kapcsán, hogy ha nyernek és a végén a közbeszerzést kiírják, de kiderül, hogy a 

beruházási összeg magasabb lenne, akkor pótlólagos forrást lehet igényelni a pályázat kiírójától. 

Eddig még mindig pozitívan bírálták el ezeket a kéréseket. Ezért bátorkodnak belevágni egy ilyen 

beruházásba is.  

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy a Képviselő-testület egyhangú, 14 

igen szavazattal elfogadta a javaslatot és meghozta határozatát. 

 

 

79/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete –  

 

1.) Pályázatot nyújt be az alábbi pályázati felhívásokra: 

• TOP_Plusz-1.2.3-21 azonosító számú „Belterületi utak fejlesztése” című felhívás  

• TOP_Plusz-1.1.3-21 a azonosítószámú, „Helyi és térségi turizmusfejlesztés” című felhívás 

• TOP_Plusz-1.1.1-21 azonosítószámú, „Helyi gazdaságfejlesztés” című felhívás  

 

2.) A projektelőkészítő tanulmányokra, tervezésre és pályázatírásra nettó 43.900.000- Ft összeget 

biztosít, melynek fedezetéül Cegléd Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésének 

Pályázati keretét jelöli meg. 

 

3.) Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges dokumentumok aláírására, 

nyilatkozatok megtételére, eredményes pályázat esetén a Támogatási szerződést aláírására, és 

a támogatás felhasználására. 

 

4.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 
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5.) Utasítja a Ceglédi Városfejlesztési Kft.-t a szükséges intézkedések megtételére, a pályázat 

előkészítésére. 

 

Határidő: 1. pont: 2022. április 19. Felelős: 1-4 pont: Dr. Csáky András polgármester 

  2., 4-5. pont: azonnal    5. pont: Vasvári Csaba ügyvezető 

  3. pont: folyamatos 

 
#6777 

Dr. Csáky András polgármester úr Igen 
Fehér István Igen 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Földi Áron Igen 
Hegedűs Ágota Igen 

Imregi Tibor Igen 

ifj. Károly Ferenc Igen 
Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 

László Ágnes Igen 
Magyar Károly Igen 

Rimóczi Gábor Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 
Tarr Felicián Igen 

Dr. Czinege Imre Távol 

 

2.) NAPIREND: Beszámoló a Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi 

Önkormányzati Társulás 2021. évi működéséről 

Szakmai előterjesztő: Dr. Szeberényi Gyula Tamás, a társulás elnöke 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: az előterjesztést a Gazdasági Bizottság megtárgyalta, és javasolja a Képviselő-

testületnek az előterjesztett határozati javaslat elfogadását. 

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem hangzott el.  

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy a Képviselő-testület egyhangú, 14 

igen szavazattal elfogadta azt és meghozta határozatát. 

 

80/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete –  

 

1.) elfogadja a Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati 

Társulás beszámolóját a Társulás 2021. évi működéséről 

 

2.) utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt, hogy a döntésről az érintetteket értesítse. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Csáky András polgármester 
 

 

#6778 
Dr. Csáky András polgármester úr Igen 

Fehér István Igen 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 
Földi Áron Igen 

Hegedűs Ágota Igen 
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Imregi Tibor Igen 

ifj. Károly Ferenc Igen 
Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 

László Ágnes Igen 
Magyar Károly Igen 

Rimóczi Gábor Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 
Tarr Felicián Igen 

Dr. Czinege Imre Távol 

 

 

3.) NAPIREND: Intézményvezetői beszámoló a Széchenyi Úti Óvoda ötéves szakmai munkájáról 

Szakmai előterjesztő: Jáger Mária irodavezető 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: az előterjesztést a Humán Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a 

testületnek. Köszönti az ülésen megjelent intézményvezetőket.  

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem hangzott el.  

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület egyhangú, 14 

igen szavazattal elfogadta azt, és meghozta határozatát.  

 

81/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete –  

 

1.) elfogadja Széchenyiné Lengyel Judit intézményvezető beszámolóját a vezetése alatt álló 

Széchenyi Úti Óvoda (2700 Cegléd Széchenyi út 14.) ötéves működéséről. 

 

2.) megköszöni Széchenyiné Lengyel Judit intézményvezető eredményes vezetői munkáját. 

 

3.) utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére! 

 

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Csáky András polgármester 
 

#6779 

Dr. Csáky András polgármester úr Igen 
Fehér István Igen 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Földi Áron Igen 
Hegedűs Ágota Igen 

Imregi Tibor Igen 

ifj. Károly Ferenc Igen 
Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 

László Ágnes Igen 
Magyar Károly Igen 

Rimóczi Gábor Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 
Tarr Felicián Igen 

Dr. Czinege Imre Távol 

 

 

 



10 

4.) NAPIREND: A Kossuth Múzeum 2021. évi szakmai beszámolója és 2022. évi munkaterve 

Szakmai előterjesztő: Jáger Mária irodavezető 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: az előterjesztést a Humán Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a 

testületnek mindkét határozati javaslatot. Köszönti az ülésen megjelent igazgatót.  

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem hangzott el.  

Szavazásra bocsátja az I. határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület egyhangú, 

14 igen szavazattal elfogadta azt, és meghozta határozatát.  

 

82/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – a muzeális intézményekről, a nyilvános 

könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 50. § (2) bekezdés a) 

pontjában megállapított hatáskörében eljárva 

 

1.) jóváhagyja a Kossuth Múzeum (2700 Cegléd Múzeum utca 5.) 2021. évi szakmai beszámolóját 

az előterjesztés 1. mellékletének megfelelő tartalommal. 
 

2.) felkéri a múzeumigazgatót, hogy az 1. pontban hivatkozott dokumentum végleges, aláírt 

változatának egy eredeti példányát nyújtsa be nyilvántartás céljából a Ceglédi Közös 

Önkormányzati Hivatalhoz. 
 

3.) utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Csáky András polgármester 

 
#6780 

Dr. Csáky András polgármester úr Igen 

Fehér István Igen 
Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Földi Áron Igen 

Hegedűs Ágota Igen 
Imregi Tibor Igen 

ifj. Károly Ferenc Igen 

Klément György Igen 
Kónya Ágnes Igen 

László Ágnes Igen 

Magyar Károly Igen 
Rimóczi Gábor Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 

Tarr Felicián Igen 
Dr. Czinege Imre Távol 

 

Szavazásra bocsátja a II. határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület egyhangú, 

14 igen szavazattal elfogadta azt, és meghozta határozatát.  

 

83/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – a muzeális intézményekről, a nyilvános 

könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 50. § (2) bekezdés a) 

pontjában megállapított hatáskörében eljárva 
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1.) jóváhagyja a Kossuth Múzeum (2700 Cegléd Múzeum utca 5.) 2022. évi munkatervét az 

előterjesztés 2. mellékletének megfelelő tartalommal. 
 

2.) felkéri a múzeumigazgatót, hogy az 1. pontban hivatkozott dokumentum végleges, aláírt 

változatának egy eredeti példányát nyújtsa be nyilvántartás céljából a Ceglédi Közös 

Önkormányzati Hivatalhoz. 
 

3.) utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Csáky András polgármester 

 
#6781 
Dr. Csáky András polgármester úr Igen 

Fehér István Igen 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Földi Áron Igen 

Hegedűs Ágota Igen 

Imregi Tibor Igen 
ifj. Károly Ferenc Igen 

Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 
László Ágnes Igen 

Magyar Károly Igen 

Rimóczi Gábor Igen 
Takátsné Györe Anett Igen 

Tarr Felicián Igen 

Dr. Czinege Imre Távol 

 

5.) NAPIREND: A Ceglédi Városi Könyvtár 2021. évi szakmai beszámolója és 2022. évi 

munkaterve 

Szakmai előterjesztő: Jáger Mária irodavezető 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: az előterjesztést a Humán Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a 

testületnek mindkét határozati javaslatot. Köszönti az ülésen megjelent igazgatót.  

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem hangzott el.  

Szavazásra bocsátja az I. határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület egyhangú, 

14 igen szavazattal elfogadta azt, és meghozta határozatát.  

 

84/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – a muzeális intézményekről, a nyilvános 

könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 65. § (2a) pontjában 

megállapított hatáskörében eljárva  

 

1.) elfogadja a Ceglédi Városi Könyvtár (2700 Cegléd Szabadság tér 5/a.) 2021. évi szakmai 

beszámolóját az előterjesztés 1. mellékletének megfelelő tartalommal. 
 

2.) felkéri a könyvtárigazgatót, hogy az 1. pontban hivatkozott dokumentum végleges, aláírt 

változatának egy eredeti példányát nyújtsa be nyilvántartás céljából a Ceglédi Közös 

Önkormányzati Hivatalhoz. 
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3.) utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Csáky András polgármester 

 
#6782 

Dr. Csáky András polgármester úr Igen 
Fehér István Igen 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Földi Áron Igen 
Hegedűs Ágota Igen 

Imregi Tibor Igen 

ifj. Károly Ferenc Igen 
Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 

László Ágnes Igen 
Magyar Károly Igen 

Rimóczi Gábor Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 

Tarr Felicián Igen 

Dr. Czinege Imre Távol 

 

Szavazásra bocsátja a II. határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület egyhangú, 

14 igen szavazattal elfogadta azt, és meghozta határozatát.  

 

85/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – a muzeális intézményekről, a nyilvános 

könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 65. § (2a) pontjában 

megállapított hatáskörében eljárva  

 

1.) elfogadja a Ceglédi Városi Könyvtár (2700 Cegléd Szabadság tér 5/a) 2022. évi munkatervét 

az előterjesztés 2. mellékletének megfelelő tartalommal. 
 

2.) felkéri a könyvtárigazgatót, hogy az 1. pontban hivatkozott dokumentum végleges, aláírt 

változatának egy eredeti példányát nyújtsa be nyilvántartás céljából a Ceglédi Közös 

Önkormányzati Hivatalhoz. 
 

3.) utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Csáky András polgármester 

 
#6783 

Dr. Csáky András polgármester úr Igen 
Fehér István Igen 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Földi Áron Igen 
Hegedűs Ágota Igen 

Imregi Tibor Igen 

ifj. Károly Ferenc Igen 
Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 

László Ágnes Igen 
Magyar Károly Igen 

Rimóczi Gábor Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 
Tarr Felicián Igen 

Dr. Czinege Imre Távol 
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6.) NAPIREND: A Ceglédi Városi Könyvtár és a Kossuth Múzeum intézményvezetőjének 2022. évi 

illetménye 

Szakmai előterjesztő: Jáger Mária irodavezető 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: az előterjesztést a Gazdasági Bizottság, a Humán Bizottság és a Pénzügyi 

Ellenőrző Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolják a testületnek mindkét határozati 

javaslatot. 

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem hangzott el.  

Szavazásra bocsátja az I. határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület egyhangú, 

14 igen szavazattal elfogadta azt, és meghozta határozatát.  

 

86/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – munkáltatói jogkörében eljárva 

1.) Jóváhagyja dr. Csáky András polgármester 2022. február 25-én kelt intézkedését, mely alapján 

Kabdebó-Ladik Lívia Mária, a Ceglédi Városi Könyvtár (2700 Cegléd, Szabadság tér 5/A., a 

továbbiakban: Intézmény) 329/2017. (X. 19.) Ök. határozattal megbízott igazgatójának 

alapbér, munkáltatói döntésen alapuló bérkiegészítés és kulturális munkavállaló vezetői 

pótléka összetevőkből álló havi munkabérét - 2022. január 1-jétől 2022. december 31-ig 

terjedő időszakra szóló érvényességgel – 415.300.- Ft-ról 498.360.- Ft- összegre emelte. 

2.) Megállapítja, hogy az 1. pontban hivatkozott intézkedés forrása a Magyarország 2022. évi 

központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 1. melléklet, Emberi Erőforrások 

Minisztériuma fejezet 20/11/5 Közgyűjteményi, közművelődési szakmai feladatok fejezeti 

kezelésű előirányzat 13. számú Kulturális bérfejlesztés megnevezésű részfeladat terhére 

KBFT-E-22-2179 azonosító számon igényelt intézményi támogatás.  

3.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Csáky András polgármester 

 
#6784 
Dr. Csáky András polgármester úr Igen 

Fehér István Igen 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 
Földi Áron Igen 

Hegedűs Ágota Igen 

Imregi Tibor Igen 

ifj. Károly Ferenc Igen 

Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 
László Ágnes Igen 

Magyar Károly Igen 

Rimóczi Gábor Igen 
Takátsné Györe Anett Igen 

Tarr Felicián Igen 

Dr. Czinege Imre Távol 

 

Szavazásra bocsátja a II. határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület egyhangú, 

14 igen szavazattal elfogadta azt, és meghozta határozatát.  
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87/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – munkáltatói jogkörében eljárva 

1.) Jóváhagyja dr. Csáky András polgármester 2022. február 24-én kelt intézkedését, mely alapján 

Reznák Erzsébet, a Kossuth Múzeum (2700 Cegléd, Múzeum u. 5., a továbbiakban: 

Intézmény) 186/2019. (V. 23.) Ök. határozattal megbízott igazgatójának alapbér, munkáltatói 

döntésen alapuló bérkiegészítés és kulturális munkavállaló vezetői pótléka összetevőkből álló 

havi munkabérét - 2022. január 1-jétől intézményvezetői megbízása időtartamáig, de 

legkésőbb 2022. december 31-ig terjedő időszakra szóló érvényességgel – 488.895.- Ft-ról 

586.674.- Ft- összegre emelte. 

2.) Megállapítja, hogy az 1. pontban hivatkozott intézkedés forrása a Magyarország 2022. évi 

központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 1. melléklet, Emberi Erőforrások 

Minisztériuma fejezet 20/11/5 Közgyűjteményi, közművelődési szakmai feladatok fejezeti 

kezelésű előirányzat 13. számú Kulturális bérfejlesztés megnevezésű részfeladat terhére 

KBFT-E-22-1725 azonosító számon igényelt intézményi támogatás. 

3.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Csáky András polgármester 
 

#6785 
Dr. Csáky András polgármester úr Igen 

Fehér István Igen 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 
Földi Áron Igen 

Hegedűs Ágota Igen 

Imregi Tibor Igen 

ifj. Károly Ferenc Igen 

Klément György Igen 
Kónya Ágnes Igen 

László Ágnes Igen 

Magyar Károly Igen 
Rimóczi Gábor Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 

Tarr Felicián Igen 
Dr. Czinege Imre Távol 

 

7.) NAPIREND: A Kossuth Művelődési Központ Nonprofit Kft. ügyvezetőjének figyelemfelhívása 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: az előterjesztést a Gazdasági Bizottság és a Jogi-Ügyrendi és Közbiztonsági 

Bizottság megtárgyalta és nem javasolják annak elfogadását a testületnek. Az ügyvezető asszony 

írásban jelezte, hogy fel kíván szólalni a napirendi pont kapcsán.  

 

Détári-Lukács Ágnes ügyvezető: köszöni az előterjesztést, és azzal szeretné kezdeni hozzászólását, 

hogy elnézést kér, amiért fel sem merült benne az, hogy ebben a pályázatban a Kossuth Művelődési 

Központ ne volna illetékes, és mint ügyvezetője és felelősségvállalója a Kft-nek, ezen a pályázaton 

ne indulhatna azért a 20%-os bérfejlesztésért, ami állami támogatásból valósul meg. November óta 

szó van arról, hogy indulni fognak ezen a pályázaton. Ahogyan az elmúlt öt évben kb. 70 millió 

forint összegben pályáztak a városnak rendezvényekre, épületfelújításra, stb. nem merült fel benne, 

hogy ebben nem lehet illetékes, nem pályázhatna.  
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Három kulturális intézmény van a városban, elnézést kér azért, hogy azt gondolta, eléggé jól 

pörögnek ahhoz, hogy látszódjék a munkájuk, és hogy ők is kulturális intézmény, de még kell azon 

dolgozni, hogy kulturális intézménynek tűnjenek, és ne rendezvényszervező cégnek.  

Elnézést kér azért, ha bármilyen szabályt sértett volna, nem kapott olyan utasítást, ami ellen vétett 

volna ezzel a pályázattal, sem a legfőbb szerv, sem a Hivatal, sem a polgármester ellen. A felügyelő 

bizottságot is megkérdezték erről, illetve tájékoztatták őket arról, hogy november óta hol és milyen 

formában jelezték ezt a pályázatot. Ők is úgy látták, hogy egyetértenek a pályázattal, hoztak is róla 

egy határozatot. Elnézést kér azért, ha túl agilis az intézményt érintő dolgokban és Cegléd kulturális 

életében. Át fogja gondolni a habitusát.  

 

Dr. Csáky András: az agilitását tartsa meg ügyvezető asszony, de kooperáció is történjen. Az 

ügyvezető asszony munkáltatója a testület. Valóban tudtak arról, hogy pályáznak erre a 

lehetőségre, de sem arról nem kaptak hivatalos értesítést, hogy megnyerték a pályázatot, okiratot 

nem bocsátott rendelkezésre az ügyvezető asszony, illetve nem kezdeményezte a munkáltatójánál 

azt, hogy a fizetését emeljék meg. Hanem önkényesen, amint megkapta a pályázatot, úgy gondolta, 

hogy ez jár számára (jár is, tehát ezt korrigálni fogják most), ki is fizette.  

Most csak szeretnék felhívni a figyelmet, hogy ilyen esetekben – miután az ügyvezető asszony 

munkáltatója a Képviselő-testület – a megfelelő utat járják be a döntések előtt. Erről szól az egész. 

 

Détári-Lukács Ágnes ügyvezető: beszéltek erről több körben, tudtak róla, támogatói okiratot ebben 

az esetben, mivel a Kft. önálló gazdálkodású, maga írja alá az okiratot, tehát nem költségvetési 

intézmény a Kft. Három körben beszéltek az üzleti tervről. Minden alkalommal beszéltek erről is, 

az előterjesztésben szerepel egy bekezdés az üzleti tervből. Ezt mind a Pénzügyi iroda vezetőjével, 

mind a kontrollerrel folyamatosan egyeztették. A február 15-i testületi ülésre azért nem tudott ez 

bekerülni, mert 21-én érkezett meg a támogatói okirat. A február 22-i napi jelentésben benne is 

volt, hogy megvan a pénz a számlán. Legközelebb majd telefonál polgármester úrnak reggel és ezt 

így indítják majd. Nem tudja, még milyen formában kellett volna jeleznie ezt a pályázatot.  

 

Dr. Csáky András: lehet, hogy nem fogalmazott jól. Amikor a másik két intézményvezető elnyerte 

a pályázatot, írásban tájékoztatta a vezetőséget, hogy megnyerték a pályázatot és kérik az ezzel 

kapcsolatos lépések megtételét. Ez meg is történt.  

Valóban korábban is szó volt arról, hogy a Kossuth Művelődési Központ is pályázik, de arról nem 

tudtak, hogy el is nyerték a pályázatot, illetve ilyenkor írásban kell erről jelzést adni a munkáltató 

felé és kezdeményezni a fizetésének rendezését. Úgy gondolt, hogy világosan fogalmazott, a 

továbbiakban ezzel nem szeretne foglalkozni.  

 

Détári-Lukács Ágnes ügyvezető: semmilyen szabálysértés nem történt, amiért felelősséget kellene 

vállalnia, nem szeretne ilyen hírt a városban, mert már begyűrűzött az intézménybe is, hogy valami 

botrány van a művelődési központ körül. Nincs ilyen. Szeretne egy megnyugtató nyilvánosságot 

kérni ennek, hogy nem történt semmilyen botrány az intézmény körül – sem anyagi, sem erkölcsi. 

A bürokratikus utat pedig legközelebb majd kiegészíti. Abban a tudatban volt, hogy itt mindenki 

tud mindenről.  

 

Dr. Csáky András: botrány nem történt. Információi szerint ügyvezető asszony a Pénzügyi iroda 

vezetőjének elismerte, hogy hibázott azzal, hogy írásban elmulasztotta jelezni, hogy megnyerte a 

pályázatot, és ezáltal a fizetését rendeznie kell a testületnek. Nem az ügyvezetőnek, a Pénzügyi 

irodának vagy a polgármesternek, hanem a testületnek. Ezt a lépést elmulasztotta, erről van szó. 
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Kérik, hogy ha legközelebb ilyen történik, akkor a hivatali utat bejárva tegye meg a megfelelő 

lépéseket az ügyvezető asszony.  

 

Dr. Ferenczi Norbert: szeretné a többségi képviselőcsoport véleményét tolmácsolni az 

előterjesztéssel kapcsolatban. A Képviselő-testületnek nincs kötelező döntési oka ebben az ügyben. 

Gyakorolja a kinevezést, felmentést ill. megállapítja az ügyvezető bérét. Ilyen módon itt nem 

kötelező dönteniük. Ahogy a Képviselő-testület is látja, a felügyelő bizottság levételre javasolta 

ezt a napirendet – nem is véletlen teszi ezt. 15 éve önkormányzati képviselő, még olyat nem látott, 

hogy egyéb munkáltatói jogokat gyakorló azért terjesztett volna Képviselő-testület elé anyagot, 

mert a testület által szerette volna figyelmeztetni az ügyvezetőt vagy akár valamelyik intézmény 

vezetőjét. A többségi frakció nem kívánja gyakorolni azt a jogát, hogy ilyen határozatot szavaz 

meg, különös figyelemmel arra, hogy a rendelkezésükre álló információk szerint az üzleti terv 

tartalmazta azt, hogy ezt a pályázatot be kívánja adni az intézmény. Nagyon szívesen döntöttek 

volna akár a kulturális intézmények, akár ezen gazdasági társaság vonatkozásában előre is arról, 

hogy ezt a béremelést megadják arra az esetre, ha a pályázat nyer. Tehát az előterjesztő ezzel a 

jogával is élhetett volna. Indokolatlannak tartják ilyen súlyú előterjesztést hozni, mert ennek – 

személyes olvasatában – más szándéka nincs, minthogy ez a dolog a nyilvánosság elé kerüljön. Ezt 

tompítandó, nem is kíván több szót fecsérelni rá. A testületnek – amiért bizonyára a bizottságok is 

tartózkodtak – nincsen itt kötelező jogköre, ami miatt el kell járnia. Sőt, rendelkezésre álló 

információi szerint a gazdasági társaságoknak napi jelentést kell tennie a város felé, amit 

polgármester úr publikált is a sajtóban, hogy rendszeresen nézi a napi jelentéseket, a 

pénzforgalmakat, és a pénzforgalmi jelentésekből is kiderült, hogy ennek a pályázatnak ide érkezett 

a fedezete. Amiből megint megállapíthatták volna azt, hogy ennek a döntésnek meg kellett volna 

születnie. Ezen túlmenően volt egy rendkívüli Képviselő-testületi ülés is februárban, amely ülésre 

is beérkezhetett volna mindkét intézmény illetve a gazdasági társaságnak előterjesztése. A 

gazdasági társaság ügyvezetője az SzMSz szerint nem jogosult előterjesztéssel élni, arra a 

polgármester jogosult, mint az egyéb munkáltatói jogkört gyakorló.  

Megköszönik ezt a bocsánatkérést, értékelik a közeledési szándékot, túlzónak tartják a 

nyilvánosság elé hozott előterjesztést és azzal a módosítási javaslattal él, hogy ne ezt a határozati 

javaslatot hozzák meg, hanem azt, hogy felkérik polgármester urat és a gazdasági társaságok 

ügyvezetőit, hogy működtessenek rendszeres fórumot, amelyekről feljegyzések készülnek annak 

érdekében, hogy ezek az anomáliák elkerülhetőek legyenek. Az ügyvezetők bizonyára emlékeznek 

arra, hogy az elmúlt időszakban szokás volt ez a rendszeres fórum, a hivatal – nyilván a belső 

kontrollrendszer működtetése kapcsán – kötelezően működteti ezt. Sajnos jogszabály nem írja elő, 

hogy a gazdasági társaságok vonatkozásában is működtetni kell, de az információáramlásra 

szükség van. Egyéb előterjesztések kapcsán is fog látszódni, hogy ezen az információáramláson 

van mit javítani. A Képviselő-testület leginkább az információáramlás hiányát érzékeli ebből a 

dologból, a polgármester és a gazdasági társaság vezetője között. Ezen kell javítani, ezért javasolják 

ezen döntés meghozását.  

 

Dr. Csáky András: úgy gondolja, az információáramlás és a konzultáció rendszeres, mindenki a 

saját feladatát végzi. De ha valamiről nem tudnak, arról nem is tudnak konzultálni.  

 

Fehér István: a Gazdasági Bizottság ülésén is elmondta, hogy ezt a határozati javaslatot úgy 

értékelik, hogy ez egy méltányos eljárás, tehát nem fegyelmi eljárás lefolytatásának a 

kezdeményezése, nem fegyelmi kérdésként való felvetése. Furcsának találná, hogy emellett 

teljesen szó nélkül menjen el akár a Képviselő-testület, akár a polgármester.  
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A felügyelő bizottság állásfoglalását most kapták meg, de szóbeli információval már rendelkeztek 

korábban. Feljegyezte magának, hogy a felügyelő bizottság nem érdekképviseleti szervezet, hanem 

felügyelő szervezet. Az általuk delegált, érintett személynek el is mondta, sőt elküldte neki a 

felügyelő bizottság hatáskörére vonatkozó rendeleteket. Kétségtelen, a felügyelő bizottság tárgyalt 

ilyen ügyet, de nem érdekképviseleti szervezet. Az elmúlt 30 évben minimum öt helyen volt 

felügyelő bizottsági tag, sőt nem egy helyen a felügyelő bizottság elnöke is, a Képviselő-testület is 

delegálta őt korábban felügyelő bizottsági elnöki feladatra.  

Megemlíti, hogy munkaügyi kérdésekben nem biztos, hogy jártasabb emberek lennének nála, mint 

ő korábban volt, vagy amikor a megyei közgyűlés ilyen feladatokat ellátó tanácsnokaként 

dolgozott. Mindemellett értékeli az ügyvezető asszony mostani állásfoglalását is. Úgy gondolja, 

mindenkinek tanulságul kell, hogy szolgáljon ez az eset. 

 

Dr. Csáky András: eredetileg zárt ülés keretében szerette volna tárgyalni az ügyről, de a vonatkozó 

törvény ezt nem teszi lehetővé. 

 

Takátsné Györe Anett: ha ez az előterjesztés elkészült, még sincs teljesen rendben valami az 

információáramlással. Ugyanis ezt a támogatási lehetőséget a Kormány még múlt év decemberében 

írta ki, és azóta folyamatosan mennek az egyeztetések.  

Köszöni a vezetőknek, hogy pályáztak erre a támogatásra, úgy gondolja, ez jelentős 

költségcsökkentés az önkormányzat részéről, illetve a kormányzat részéről is, hogy ezt a 

támogatást a művelődési szférában biztosítja. Mindhárom intézményvezetőnek megköszöni ezt a 

pályázatot.  

Hogy hol és miért akadt el a tájékoztatás, azt nem tartja akkora súlyúnak, ahogy Dr. Ferenczi 

Norbert képviselő úr is mondta. Ugyanakkor a habitusból sem kell leadni, mert talán ennek 

köszönhető, hogy a művelődési központ ilyen színvonalon biztosítja Cegléden a munkát, amiért 

szintén köszönet illeti őket. 

 

Dr. Ferenczi Norbert: megismétli a határozati javaslat szövegezését. Cegléd Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 1.) felkéri a polgármestert és a gazdasági társaságok 

ügyvezetőit, hogy működtessenek rendszeres, havi fórumot, amelyről rendszeres feljegyzés készül. 

2.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal, felelőse nyilván a jelenlegi előterjesztés szerint. 

Nem fog működni anélkül, hogy a hivatal valamilyen segítséget nem ad, nyilván a feljegyzéseknek 

el kell készülnie, de a testületnek is könnyebb lesz nyomon követni akkor, ha van egy rendszeres 

fórum, idejönnek, beszélgetnek, elkészülnek azok a feljegyzések, amelyek ilyenkor beindítják a 

hivatalt, és működésbe hozzák azt a rendszert, ami megelőzi ezeket a félreértéseket. 

 

Dr. Csáky András: további hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a módosító javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 9 igen szavazattal, 5 tartózkodás mellett elfogadta a 

javaslatot és meghozta határozatát.  

 

88/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete –  

 

1.) Felkéri a polgármestert és a gazdasági társaságok ügyvezetőit, hogy havi rendszerességgel 

tartsanak értekezletet, amelyről feljegyzés készül. 



18 

2.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Csáky András polgármester 

 
# 6786 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 
Hegedűs Ágota Igen 

Imregi Tibor Igen 

ifj. Károly Ferenc Igen 
Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 

Rimóczi Gábor Igen 
Takátsné Györe Anett Igen 

Tarr Felicián Igen 

Dr. Csáky András polgármester úr Tart. 
Fehér István Tart. 

Földi Áron Tart. 

László Ágnes Tart. 

Magyar Károly Tart. 

Dr. Czinege Imre Távol 

 

8.) NAPIREND: Az önkormányzat tulajdonában lévő közhasznú gazdasági társaságok 

ügyvezetőinek javadalmazása  

Szakmai előterjesztő: Markóné dr. Somodi Enikő pénzügyi-jogi referens 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: az eredeti előterjesztésben – tekintettel a Kossuth Művelődési Központ 

vezetőjének fizetésemelésére – a többi esetben is 20%-os emelésre tett javaslatot. A Gazdasági 

Bizottság javasolja az I. és III. határozati javaslatok elfogadását azzal a módosítással, hogy 15%-

os illetménykülönbözet megállapítását javasolja. A II. határozati javaslatot változatlanul hagyta. A 

Pénzügyi Ellenőrző Bizottság az eredetileg előterjesztett határozati javaslatok elfogadását ajánlja 

a testületnek. 

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt.  

Szavazásra bocsátja az I. határozati javaslatot a Várvagra vonatkozóan. Megállapítja, hogy a 

Képviselő-testület egyhangú, 13 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és meghozta határozatát. 

 

89/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a VÁRVAG Városüzemeltetési és 

Vagyongazdálkodási Nonprofit Kft. (2700 Cegléd, Gubody u. 28.) legfőbb szerve 

 

1.) Megállapítja Mótyán Krisztián ügyvezető 2022. január 1. napjától 2022. december 31. napjáig 

érvényes bruttó megbízási díját, 930.010,- Ft/hó összegben. 

 

2.) A 15 %-os illetménykülönbözetet a 2022. évi költségvetés „Általános tartalék” terhére 

biztosítja. 

 

3.) Nem állapít meg 2022. évre jutalmat, valamint prémium feltételeket a VÁRVAG Nonprofit 

Kft. ügyvezetője részére. 
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4.) Felhatalmazza a Polgármestert az 1. pontja alapján módosított megbízási szerződés aláírására 

 

5.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Csáky András polgármester 
 

#6787 
Dr. Csáky András polgármester úr Igen 

Fehér István Igen 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 
Földi Áron Igen 

Hegedűs Ágota Igen 

Imregi Tibor Igen 
ifj. Károly Ferenc Igen 

Klément György Igen 

László Ágnes Igen 
Magyar Károly Igen 

Rimóczi Gábor Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 
Tarr Felicián Igen 

Dr. Czinege Imre Távol 

Kónya Ágnes Távol 

 

Szavazásra bocsátja az eredetileg előterjesztett II. határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a 

Képviselő-testület egyhangú, 14 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és meghozta határozatát. 

 

90/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete –  

1.) Megállapítja a Kossuth Művelődési Központ” Nonprofit Közhasznú Kft (2700 Cegléd, 

Kossuth tér 5/A.) ügyvezetőjének Détári-Lukács Ágnes 2022. január 1. napjától 2022. 

december 31. napjáig érvényes bruttó munkabérét, 903.552,- Ft/hó összegben. 

 

2.) Nem állapít meg 2022 évre jutalmat, valamint prémium feltételeket a „Kossuth Művelődési 

Központ” Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezetője részére. 

 

3.) Felhatalmazza a Polgármestert az 1. pontja alapján módosított munkaszerződés aláírására 

 

4.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Csáky András polgármester 
 

# 6788 

Dr. Csáky András polgármester úr Igen 
Fehér István Igen 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Földi Áron Igen 
Hegedűs Ágota Igen 

Imregi Tibor Igen 

ifj. Károly Ferenc Igen 
Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 

László Ágnes Igen 
Magyar Károly Igen 

Rimóczi Gábor Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 
Tarr Felicián Igen 

Dr. Czinege Imre Távol 
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Szavazásra bocsátja a módosított III. határozati javaslatot a CTV vonatkozásában. Megállapítja, 

hogy a Képviselő-testület egyhangú, 14 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és meghozta 

határozatát. 

 

91/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Ceglédi TV Nonprofit Kft. (2700 

Cegléd, Teleki u. 12.) legfőbb szerve 

 

1.) Megállapítja Pap Zsolt ügyvezető 2022. január 1. napjától 2022. december 31. napjáig 

érvényes bruttó megbízási díját, 865.425,- Ft/hó összegben. 

2.) A 15 %-os illetménykülönbözetet a 2022. évi költségvetés „Általános tartalék” terhére 

biztosítja. 

3.) Nem állapít meg 2022. évre jutalmat, valamint prémium feltételeket a Ceglédi TV Nonprofit 

Kft. ügyvezetője részére. 

4.) Felhatalmazza a Polgármestert az 1. pontja alapján módosított megbízási szerződés aláírására 

5.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Csáky András polgármester 
 

# 6789 

Dr. Csáky András polgármester úr Igen 
Fehér István Igen 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Földi Áron Igen 
Hegedűs Ágota Igen 

Imregi Tibor Igen 

ifj. Károly Ferenc Igen 

Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 

László Ágnes Igen 
Magyar Károly Igen 

Rimóczi Gábor Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 
Tarr Felicián Igen 

Dr. Czinege Imre Távol 

 

 

 

9.) NAPIREND: Bölcsődei ellátás – 2022. évi intézményi önköltségszámítás;  

– gondozási intézményi térítési díj 

Szakmai előterjesztők: Dr. Galambosi Jánosné intézményvezető,  

Sipos Nikolett pénzügyi irodavezető-helyettes 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: az előterjesztést a Gazdasági Bizottság és a Humán Bizottság megtárgyalta és 

elfogadásra javasolja a testületnek. 

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem volt. 

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület egyhangú, 14 

igen szavazattal elfogadta a javaslatot és meghozta határozatát. 
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92/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete –  

 

1.) Megállapítja, hogy 2022. április 1. napjától, a fenntartásában működő bölcsődékben a 

bölcsődei ellátás keretében nyújtott gondozásért a térítési díj 0.- Ft. A térítési díjszámítást a 

jelen határozat elválaszthatatlan melléklete rögzíti. 

2.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt, hogy a határozatról az érintetteket értesítse. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Csáky András polgármester 

 
a 92/2022. (III. 24.) Ök. határozat melléklete 

Bölcsődei ellátás keretében nyújtott gondozásért térítési díjszámítás 2022. 

Költségnem: Megnevezés  Összesen e Ft 

K1 Személyi juttatások 392 546 

K2 Munkaadókat terhelő járulékok 49 321 

K3 Dologi kiadások 114 600 

Összesen 556 467 

Nyitvatartási napok száma 230 nap/év  

Ellátottak száma/ nap (2022.01.31.) 143 fő 

  

Teljesített gondozási napok száma 2021-ben 22 123 nap 

Normatíva  1 496 610 Ft/fő/év 

Önkormányzat által kapott összes normatíva 214 015   e Ft/év 

Saját bevétel 4 700   e Ft/év 

Bölcsődei ráfordítás összesen 556 467   e Ft/év 

Összes bevétel (normatíva + saját bevétel) 218 715   e Ft/év     

Különbözete 

 

337 752 e Ft  

Önkormányzati bepótlás gyermek/nap: 1 238,- Ft/fő/nap 

 

 
# 6790 
Dr. Csáky András polgármester úr Igen 

Fehér István Igen 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Földi Áron Igen 

Hegedűs Ágota Igen 

Imregi Tibor Igen 
ifj. Károly Ferenc Igen 

Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 
László Ágnes Igen 

Magyar Károly Igen 

Rimóczi Gábor Igen 
Takátsné Györe Anett Igen 

Tarr Felicián Igen 

Dr. Czinege Imre Távol 
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10.) NAPIREND: „Cegléd Város építészeti értékeinek megóvása 2022” c. pályázat és „Arculati 

elismerések 2022” felhívás kiírása 

Szakmai előterjesztő: Ilyés Marianna főépítész 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: az előterjesztést a Gazdasági Bizottság, a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság és a 

Humán Bizottság megtárgyalta és javasolják elfogadásra a testületnek mindkét határozati 

javaslatot.  

 

Földi Áron: amikor a költségvetés számainak meghatározásánál azt javasolta, hogy 50%-kal 

emeljék meg a pályázat keretösszegét, akkor az volt a célja, hogy az egyes épületek tulajdonosai 

egy olyan összeget kaphassanak az anyagárak és munkadíjak emelkedése mellett, amivel el merik 

kezdeni a beruházást. Ez a cél részben megvalósult azzal, hogy a keretösszeget megemelték, 

azonban kapcsolódik ehhez egy rendelet, ami azt szabja meg, hogy az egyes pályázók hány forintot 

kaphatnak. Úgy emlékszik, ez az összeg 2 vagy 2,5 millió forint.  Ezt mindenképpen meg kellene 

emelni. Javasolja, hogy a Képviselő-testület kérje fel a hivatalt arra, hogy készítsen elő egy 

rendeletmódosítást ezzel kapcsolatban, talán már a jövő hónapra, tehát áprilisra előkészíteni ezt.  

 

Dr. Csáky András: pontosan milyen rendeletmódosításra gondol a képviselő úr? 

 

Földi Áron: a rendeletnek sem a számát, sem a nevét nem tudja, de főépítész asszony segítségére 

lesz ebben, mert a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság ülésén már beszéltek erről. Kéri, hogy a javaslatát 

fogadják el. 

 

Ilyés Marianna főépítész: az ösztönző rendelet foglalja magába a védett épületek felújításának 

segítését. Ebben a rendeletben 3 millió forint az egy pályázónak maximálisan adható összeg. A 

rendelet módosítására nem kaptak kérést, utasítást. Jelenleg ez a pályázati kiírás, ami a testület elé 

megy, a most hatályos rendelet alapján van, tehát ha most kiírják ezt a pályázatot, azt a jelenleg 

érvényes rendelet szerint teszik. 

Ha rendeletet akarnak módosítani, akkor ezt a pályázatot most nem írhatják ki, nem indíthatják el, 

mert meg kell várni a rendeletmódosítást, hogy a feltételek tiszták legyenek a pályázat kiírásához. 

Közben nem lehet módosítani a rendeletet. Vagy előbb kellett volna, vagy ha most módosítják, 

akkor később kerül kiírásra a pályázat. A felújítási munkákat általában nyáron végzik el, ez az aktív 

időszak, ezért szeretik minél hamarabb elindítani a pályázati kiírást, és természetesen először a 

költségvetési döntés előzi meg az összes többit. A beadási határidő is konkrét időpont. Javasolja, 

hogy mivel kétszer is szoktak pályázatot kiírni egy évben, a következő pályázati kiírás előtt 

döntsenek az esetleges az emelésről, az egy pályázóra jutó keretösszeg mértékét, és így a következő 

pályázati kiírásig a rendeletmódosítást végbe mehet. A jelenlegi kiírás még a 3 milliós fejenkénti 

keretösszegről szól. 

 

Dr. Csáky András: úgy értelmezi a képviselő úr előterjesztését tehát, hogy ne most döntsenek a 

napirendben, hanem készítsenek egy rendeletmódosítást előbb. Ez azt jelenti, hogy mérhetetlen 

módon elcsúszik az egész és nem tölti be az idei évben a funkcióját, hiszen mire a pályáztatás a 

végéhez ér, addigra a beruházások ellehetetlenülnek.  

 

Földi Áron: javasolja, hogy a mostani kiírással kapcsolatban ne módosítsanak, és ha marad 
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keretösszeg, arra készítsék el a jövő hónapban a rendelet módosítását.  

 

Dr. Csáky András: erre jó lenne egy határozati javaslatot megfogalmazni. Kéri, hogy a képviselő 

úr a következő testületi ülésre írásban terjessze be az ezzel kapcsolatos javaslatát, és akkor tudnak 

arról dönteni. 

 

Dr. Ferenczi Norbert: talán lehet az a módosító javaslat, hogy felkérik a hivatalt arra, hogy a 

következő testületi ülésre hozza be a munkaterv módosítását arra vonatkozólag, hogy hol kívánja 

szerepeltetni a városvezetés a rendeletmódosítás megtárgyalását, melyik hónapban. Tehát a 

munkatervet módosítsák a következő testületi ülésen – erről hozzanak egy határozatot.  

Lesznek módosító javaslatai más vonatkozásban is a rendelethez, mert eléggé elnehezült a 

használata, ezt személyesen tapasztalta. Lehet egyszerűsíteni a rendeleten olyan módon, hogy az 

pályázóbarát legyen. Elég nehézkesen használja az egyéb jogszabályok átvett anyagait, 

fogalomtárát, és amikor dönteni kell egy-egy pályázat kapcsán, akkor elég nehéz feladat elé kerül 

a Képviselő-testület, főleg az elszámolás vonatkozásában. Az elszámoláson is van mit könnyíteni, 

és valóban van mit emelni a keretösszegen is.  

Javasolja, hogy a következő ülésre jöjjön be munkaterv módosítás azzal kapcsolatban, hogy a 

városvezetés hogyan kívánja ütemezni ennek a rendeletnek a módosítását, és addig a képviselő 

kollégák be tudják hozni a javaslataikat, hogy mit szeretnének ebben a rendeletben módosítani. 

 

Dr. Diósgyőri Gitta címzetes főjegyző: ennek nincs értelme, nem kell behozni ehhez a munkaterv 

módosítást, hanem meg kell határozni, hogy mikor hozzák be. Ez eddig is így működött, ehhez 

nem kell munkatervet módosítani. A testület dönt arról, hogy mikorra készítse elő a hivatal, és be 

lesz terjesztve akkorra. A hatálybalépést szintén meg kell beszélni.  

 

Dr. Ferenczi Norbert: akkor hozzák be májusra. Áprilisra nem fognak végezni az áttekintéssel. 

Javasolja a májusi beterjesztést.  

 

Dr. Csáky András: úgy értelmezi, hogy a határozati javaslat, ami a Cegléd város építészeti 

értékeinek megóvásáról szól, kiegészül egy újabb ponttal, hogy a májusi testületi ülésre a kérdést 

érintő rendelet módosítását a hivatal hozza be a testület elé. Befogadja ezt a javaslatot. 

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban további hozzászólás, kérdés nem volt. 

Szavazásra bocsátja a fentiek szerint módosított I. határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a 

Képviselő-testület egyhangú, 14 igen szavazattal elfogadta azt és meghozta határozatát. 

 

93/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete –  

 

1.) Pályázatot ír ki „Cegléd Város építészeti értékeinek megóvása 2022” címmel, a határozat 

mellékletének megfelelő tartalommal és feltételekkel. 

 

2.) Közzéteszi az 1. pontban hivatkozott pályázati kiírást a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatal 

hirdetőfelületén, rövidítve a Ceglédi Hírmondó soron következő számában, valamint Cegléd 

Város honlapján. 
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3.) A 45 napos pályázati határidőt a pályázati kiírás Ceglédi Hírmondóban való közzétételének 

napjától számítva jelöli ki. 

 

4.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt, hogy a 2022. májusi testületi ülésre a 

„Cegléd város településképi követelményei alkalmazásának önkormányzati ösztönzéséről” 

szóló rendelet módosítását készítse elő 

 

5.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Csáky András polgármester 
 

# 6791 
Dr. Csáky András polgármester úr Igen 

Fehér István Igen 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Földi Áron Igen 

Hegedűs Ágota Igen 

Imregi Tibor Igen 
ifj. Károly Ferenc Igen 

Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 
László Ágnes Igen 

Magyar Károly Igen 

Rimóczi Gábor Igen 
Takátsné Györe Anett Igen 

Tarr Felicián Igen 

Dr. Czinege Imre Távol 

 

Szavazásra bocsátja a II. határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület egyhangú, 

14 igen szavazattal elfogadta azt és meghozta határozatát. 

 

94/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete –  

 

1. Felhívást tesz közzé „Arculati elismerések 2022” címmel, a határozat mellékletének megfelelő 

tartalommal és feltételekkel. 

 

2. Közzéteszi az 1. pontban hivatkozott felhívást a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatal 

hirdetőfelületén, a Ceglédi Hírmondó soron következő számában, valamint Cegléd Város 

honlapján. 

 

3. A javaslattétel benyújtásának határidejét a felhívás Ceglédi Hírmondóban való közzétételének 

napjától számítva jelöli ki. 

 

4. Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Csáky András polgármester 
 

# 6792 
Dr. Csáky András polgármester úr Igen 

Fehér István Igen 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 
Földi Áron Igen 

Hegedűs Ágota Igen 
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Imregi Tibor Igen 

ifj. Károly Ferenc Igen 
Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 

László Ágnes Igen 
Magyar Károly Igen 

Rimóczi Gábor Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 
Tarr Felicián Igen 

Dr. Czinege Imre Távol 

 

11.) NAPIREND: Sportcsarnok beruházás, együttműködési megállapodások módosításának 

jóváhagyása 

Szakmai előterjesztők: Vasvári Csaba ügyvezető, Dr. Gujka Attila irodavezető és 

Sipos Nikolett pénzügyi irodavezető-helyettes 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 11. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: az előterjesztést a Gazdasági Bizottság, a Jogi-Ügyrendi és Közbiztonsági 

Bizottság és a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tárgyalták és elfogadásra javasolják a testületnek. 

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem hangzott el.  

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot, és megállapítja, hogy a Képviselő-testület egyhangú, 

14 igen szavazattal elfogadta azt, és meghozta határozatát. 

 

95/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete –  

 

1.) Jóváhagyja Cegléd Város Önkormányzata és a Ceglédi Kosárlabda Egyesület (székhely: 2700 

Cegléd, Rákóczi út 33.), továbbá Cegléd Város Önkormányzata és a Ceglédi Kék Cápák Sport 

Egyesület (2700 Cegléd, Alkotmány utca 1.) között a Cegléd, Gál József Sportcsarnok 

bővítése, felújítása tárgyában 2021.07.06-án létrejött együttműködési megállapodások, a 

Ceglédi Kosárlabda Egyesülettel 2022.03.03. napján, a Ceglédi Kék Cápák Sport Egyesülettel 

2022.03.04. napján kelt I. számú módosításait. 

 

2.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Csáky András polgármester 
 

# 6793 

Dr. Csáky András polgármester úr Igen 

Fehér István Igen 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Földi Áron Igen 
Hegedűs Ágota Igen 

Imregi Tibor Igen 

ifj. Károly Ferenc Igen 
Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 
László Ágnes Igen 

Magyar Károly Igen 

Rimóczi Gábor Igen 
Takátsné Györe Anett Igen 

Tarr Felicián Igen 

Dr. Czinege Imre Távol 
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12.) NAPIREND: 2022. évi közbeszerzési terv 

Szakmai előterjesztők: Sipos Nikolett pénzügyi irodavezető-helyettes és 

Dr. Gujka Attila irodavezető 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 12. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: az előterjesztést a Gazdasági Bizottság, a Jogi-Ügyrendi és Közbiztonsági 

Bizottság és a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tárgyalták és elfogadásra javasolják a testületnek. 

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem hangzott el.  

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot, és megállapítja, hogy a Képviselő-testület egyhangú, 

14 igen szavazattal elfogadta azt, és meghozta határozatát. 

 

96/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete –  

 

1.) jóváhagyja Cegléd Város Önkormányzatának 2022. évi közbeszerzési tervét a határozat 

elválaszthatatlan mellékletének megfelelő tartalommal. 

2.) Megállapítja, hogy nincs olyan beszerzés, amely központosított közbeszerzéshez történő 

csatlakozást igényel. 

3.) Egyik eljárásban sem alkalmazza a Kbt. 33. §, 34. § és 114. § (11) bekezdésében a fenntartott 

szerződésekre vonatkozó előírásokat, az eljárásokban az ajánlattevők részvételi jogát nem 

kívánja korlátozni, fenntartani. 

4.) Egyik eljárásban sem él azzal a jogával, hogy a lefolytatandó közbeszerzési eljárásban az 

eljárást lezáró döntést magához vonja. 

5.)  Felhatalmazza a polgármestert a lefolytatott közbeszerzési eljárások eredményeként 

megkötésre kerülő szerződés aláírására. 

6.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2022. március 31. Felelős: Dr. Csáky András polgármester 

 

„Cegléd Város Önkormányzatának 2022. évi közbeszerzési terve  

Jóváhagyva a 96/2022. (III. 24.) számú önkormányzati határozattal  

 

Sor-

szám 

A közbeszerzés 

tárgya 

A közbeszerzés tervezett 

mennyisége 

A 

közbeszerzésre 

irányadó 

eljárásrend 

Tervezett 

eljárás fajtája 

Az eljárás 

megindításának 

tervezett időpontja 

A szerződés 

teljesítésének 

várható 

időpontja 

I. Árubeszerzés  

1. 

Cegléd Város 

Önkormányzata, 

valamint intézményei 

és gazdasági társaságai 

vonatkozásában 

(csoportos) 

földgázbeszerzés a 

2022. október 01. – 

~487.000 m3 

(A pontos mennyiségi adatok a 

közbeszerzési dokumentumban 

kerülnek meghatározásra.) 

Uniós 

Kbt. 81. § 

szerinti nyílt 

eljárás 

2022. II. negyedév 
2024. IV. 

negyedév 
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2024. október 01. 

közötti szerződéses 

időszakra 

2. 

PM_Bölcsődefejlesztés 

2019/19 pályázat 

keretében 

eszközbeszerzés 

bútorok és egyéb berendezési 

tárgyak, informatikai és egyéb 

eszközök 

(A pontos mennyiségi adatok a 

közbeszerzési dokumentumban 

kerülnek meghatározásra.) 

Nemzeti 

Kbt. 112. § (1) 

bekezdés b) 

pontja szerinti 

nyílt eljárás 

2022. III. negyedév 
2023. II. 

negyedév 

II. Építési beruházás 

1. 
Csengettyűs utca 

felújítása 

A Csengettyűs utca felújítása az 

úttest újraburkolásával összesen 

928 m2 területen, 225 fm 

szegélysor bontása és 

újraépítése, 1 db öntött 

aknafedlap és víznyelőrács 

szintbe helyezése 

(A pontos mennyiségi adatok a 

közbeszerzési dokumentumban 

kerülnek meghatározásra.) 

Nemzeti 

Kbt. 115. § 

szerinti nyílt 

eljárás 

2022. II. negyedév 
2022. IV. 

negyedév 

2. 
Út és járdaburkolatok 

állagmegóvása Cegléd 

A keretszerződés 1 éves 

időtartama alatt Cegléd város 

közigazgatási területén lévő 

önkormányzati kezelésű út és 

járdaburkolatok karbantartása. 

Az elvégzendő munkák pontos 

mennyisége előre nem 

meghatározható. 

Nemzeti 

Kbt. 115. § 

szerinti nyílt 

eljárás 

2022. I. negyedév 
2023. II. 

negyedév 

3. 

„Külterületi helyi 

közutak fejlesztése 

VP6-7.2.1.1-21” 

pályázat keretében 

„Örkényi út fejlesztése 

Cegléden” 

Az Örkényi út felújítása az 

úttest újraburkolásával összesen 

2125 m hosszan, 

csapadékvízelvezetés 

rendezésével 

(A pontos mennyiségi adatok a 

közbeszerzési dokumentumban 

kerülnek meghatározásra.) 

Nemzeti 

Kbt. 112. § (1) 

bekezdés b) 

pontja szerinti 

nyílt eljárás 

2022. II. negyedév 
2023. II. 

negyedév 

4. 

Vállalkozási szerződés 

ipari területek 

bővítésére az Északi 

Ipari-kereskedelmi 

övezetben Cegléden a 

VEKOP-1.2.2-15-

2016-00005 kódszámú 

pályázat keretében II. 

Szolgáltatóház megépítése: 

beépített bruttó alapterület 

összesen 289,86 m2 

és kapcsolódó közműépítés. 

(A pontos mennyiségi adatok a 

közbeszerzési dokumentumban 

kerülnek meghatározásra.) 

Nemzeti 

Kbt. 112. § (1) 

bekezdés b) 

pontja szerinti 

nyílt eljárás 

2022. II. negyedév 
2022. IV. 

negyedév 

5. 
Belterületi utak 

fejlesztése Cegléden 

A város területén lévő 

belterületi utcákban útburkolat 

csere és csapadékvízelvezetés 

rendezése. 

(A pontos mennyiségi adatok a 

közbeszerzési dokumentumban 

kerülnek meghatározásra.) 

Nemzeti 

Kbt. 115. § 

szerinti nyílt 

eljárás 

2022. II. negyedév 
2022. IV. 

negyedév 

6. 

PM_Bölcsődefejlesztés 

2019/19 pályázat 

keretében napelem 

kivitelezése 

A 2022. évben megépítésre 

kerülő bölcsődeépület 

tekintetében napelem 

kivitelezése 

(A pontos mennyiségi adatok a 

közbeszerzési dokumentumban 

kerülnek meghatározásra.) 

Nemzeti 

Kbt. 112. § (1) 

bekezdés b) 

pontja szerinti 

nyílt eljárás 

2022. III. negyedév 
2023. II. 

negyedév 

7. 

Közműhálózat 

bővítése az Öregszőlő 

városrészben 

Cegléd város Öregszőlő 

városrészében vízhálózat 

kiépítése 

Nemzeti 

Kbt. 115. § 

szerinti nyílt 

eljárás 

2022. II. negyedév 
2023. IV. 

negyedév 
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(A pontos mennyiségi adatok a 

közbeszerzési dokumentumban 

kerülnek meghatározásra.) 

III. Szolgáltatás-megrendelés  

1. 

A KEHOP-2.2.2-15-

2019-00142 projekt 

PR, tájékoztatási 

feladatok ellátása 

A KEHOP-2.2.2-15-2019-

00142 Ceglédi szennyvíztisztító 

telep korszerűsítése, fejlesztése 

című pályázathoz kapcsolódó 

teljeskörű nyilvánosság 

biztosítási feladatok ellátása.  

(A pontos mennyiségi adatok a 

közbeszerzési dokumentumban 

kerülnek meghatározásra.) 

Nemzeti 

Kbt. 112. § (1) 

bekezdés b) 

pontja szerinti 

nyílt eljárás  

2022. II. negyedév 
2023. IV. 

negyedév 

2. 

Közvilágítás aktív 

elemeinek 

üzemeltetése 

a város közigazgatási területén 

lévő közvilágítás és 

díszkivilágítás aktív elemeinek 

üzemeltetése 

(A pontos mennyiségi adatok a 

közbeszerzési dokumentumban 

kerülnek meghatározásra.) 

Nemzeti 

Kbt. 112. § (1) 

bekezdés b) 

pontja szerinti 

nyílt eljárás 

2022. III. negyedév 
2024. IV. 

negyedév 

IV. Építési koncesszió 

 nincs – – – – – 

V. Szolgáltatási koncesszió 

 nincs – – – – – 
 

Kelt Cegléd, 2022. március ... 
 

 Dr. Csáky András 

 polgármester” 
# 6794 

Dr. Csáky András polgármester úr Igen 
Fehér István Igen 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Földi Áron Igen 

Hegedűs Ágota Igen 

Imregi Tibor Igen 

ifj. Károly Ferenc Igen 
Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 

László Ágnes Igen 
Magyar Károly Igen 

Rimóczi Gábor Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 
Tarr Felicián Igen 

Dr. Czinege Imre Távol 

 

13.) NAPIREND: Sportrendelet módosítása – Rendelet 

Szakmai előterjesztő: Dr. Diósgyőri Gitta címzetes főjegyző 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 13. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: az előterjesztést a Jogi-Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság és a Humán 

Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolják a testületnek. 

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  

Szavazásra bocsátja a rendeletmódosítást. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület egyhangú, 14 

igen szavazattal elfogadta azt és megalkotta rendeletét. 

 

A 8/2022. (III.31.) rendelet a jegyzőkönyv 13/a sz. melléklete. 
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# 6795 

Dr. Csáky András polgármester úr Igen 
Fehér István Igen 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Földi Áron Igen 
Hegedűs Ágota Igen 

Imregi Tibor Igen 

ifj. Károly Ferenc Igen 
Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 

László Ágnes Igen 
Magyar Károly Igen 

Rimóczi Gábor Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 
Tarr Felicián Igen 

Dr. Czinege Imre Távol 

 

14.) NAPIREND: Pályázati kiírás a 2022. évi Sportcélú támogatásokra 

Szakmai előterjesztő: Dr. Gujka Attila irodavezető 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 14. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: az előterjesztést a Humán Bizottság megtárgyalta és javasolja azt elfogadásra a 

testületnek. 

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület egyhangú, 14 

igen szavazattal elfogadta a javaslatot és meghozta határozatát.  

 

97/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete –  

 

1.) Pályázatot hirdet a 2022. évi Sportcélú támogatások elnyerhető támogatásra, a határozat 

elválaszthatatlan részét képező mellékletében foglalt szöveggel, Cegléd Város 

Önkormányzatának 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 21.) önkormányzati 

rendeletben e célra elkülönített összegben. 

 

2.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a pályáztatással kapcsolatos feladatok 

ellátására. 

 
Határidő  

az 1. pont tekintetében: 2022. április 1. 

 a 2. pont tekintetében: folyamatos 

Felelős:  

1. pont tekintetében: Dr. Csáky András polgármester, 

  2. pont végrehajtásáért: a Beruházási és 

Közbiztonsági Iroda vezetője 
 

Melléklet a 97/2022. (III. 24.) Ök. határozathoz 

 

„Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot hirdet 

2022. évi költségvetésében biztosított forrásból sportcélú támogatás elnyerésére 

 

1. Pályázni lehet a 2022. január 1. és 2022. december 31. között megvalósuló célra: 

1.1. Önálló jogi személyiséggel rendelkező sportegyesület, sportvállalkozás működésének 

támogatása, kiemelt figyelemmel az utánpótlás-nevelésre és Cegléd hírnevének öregbítésére, 
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1.2. Sportesemények, sportrendezvények támogatása, kiemelkedő sportteljesítmények 

elismerése, világversenyekre való felkészülés támogatása, 

1.3. Az 1.1-1.2. célok megvalósítására más szervek által kiírt pályázaton való részvétel pályázati 

önrészére 

1.4. Cegléd Város Önkormányzatával (a továbbiakban: Önkormányzat) szemben fennálló 

(köztartozásnak nem minősülő) tartozás rendezésére. 

 

2. A pályázat elbírálásánál előnyt jelent 

2.1. ha a pályázati támogatás a városban hagyományosan, és az adott évben megrendezésre 

kerülő kiemelkedő városi, országos vagy nemzetközi sporteseményeken való aktív szerepvállalásra 

kerül felhasználása; 

2.2. ha a pályázó sportszervet a szövetségi versenyrendszerben saját jogon, vagy 

együttműködési megállapodás keretében minimum 150 fős igazolt sportolói létszámmal rendelkezik. 

 

3. A támogatás mértékének meghatározására a következő kritériumok figyelembe vételével kerül 

sor: 

3.1. hagyomány 

3.2. igazolt utánpótlás sportolók száma 

3.3. versenyeztetett utánpótlás csapatok száma 

3.4. az utánpótlás-nevelési rendszer felépítettsége (kidolgozottsága) 

3.5. felnőtt korosztályban versenyeztetett csapat bajnoki osztálya 

3.6. eredményesség hazai és nemzetközi szinten, országos rangsor 

3.7. a sportszervezet által foglalkoztatottak száma (alkalmazottak, mennyi munkahelyet teremt 

a városban), edzői képesítések 

3.8. a sportág-fejlesztési célok megléte és megalapozottsága 
3.9. szövetségi támogatás mértéke 

3.10. működésre jóváhagyott előző évi TAO támogatási keret, amelybe az alábbi tételek 

tartoznak: 

3.10.1. versenyeztetéssel összefüggő költségek 

3.10.2. személyi jellegű kiadások 

3.10.3. ingatlant nem érintő tárgyi eszköz kiadások 

3.10.4. létesítmény-bérleti díj 

3.10.5. létesítmény üzemeltetési költség 

3.10.6. sportfelszerelések költsége 

3.10.7. képzési költségek 

3.11. mérkőzés, vagy verseny népszerűsége, nézői látogatottság 

3.12. média érdeklődés 

4.Amennyiben a pályázónak az Önkormányzattal szemben tartozása van, elsődlegesen az 1.4. 

pontban hivatkozott céljra nyújthat be pályázatot. 

 

5. Pályázatot nyújthat be: 

5.1. ceglédi székhelyű, vagy sporttevékenységüket Cegléden végző 

5.1.1. sportegyesületek, sportvállalkozások, 

5.1.2. kivéve azon szervezetek, melyek az adott évben a megpályázott célra a 

költségvetésről szóló önkormányzati rendelet alapján egyéb támogatásban, juttatásban részesülnek. 

5.2. A pályázó adott évben csak egy pályázatot jogosult benyújtani! 

 

6. A pályázatok benyújtásának határideje: 2022. április 29. (péntek) 11 óra 

 

7. A pályázatnak kötelezően tartalmaznia kell: 

7.1. a kitöltött pályázati adatlapot (Pályázati adatlap I); 

7.2 a pályázati cél részletes leírását, megvalósításának naptári időpontját, figyelembe véve a 

3. pontban szereplő kritériumokat; (Pályázati adatlap II) 

7.3. a pályázó nyilatkozatát arról, hogy 

7.3.1. köztartozása nincs; 
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7.3.2. nem tartozik a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi 

CLXXXI. törvény hatálya alá; 

7.3.3. megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének; 

7.3.4. gazdasági társaság esetén a hatályos cégkivonatot 

7.3.5. civil szervezet esetén a nyilvántartásbavételt igazoló bírósági végzést és alapszabály 

másolatát 

 

8. Pályázati benyújtási határidőn (6. pont) túl a pályázat beadása és a hiánypótlás kizárt. A pályázatot 

a Képviselő-testület érvényteleníti, amennyibe bármely előírt tartalmi elem hiányzik. 

 

9. A pályázati adatlap beszerezhető 

9.1. Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatal Beruházási és Közbiztonsági Irodájában (2700 

Cegléd, Kossuth tér 1. II. em. 209. sz. iroda, Tel: 511-426) 

9.2. A pályázatok beadását papír alapon egy eredeti példányban ugyanerre a címre kérjük, a 

postai úton benyújtott pályázatoknak a benyújtás határidejéig meg kell érkeznie a Ceglédi Közös 

Önkormányzati Hivatalba. 

9.3. A hiányosan benyújtott pályázat érvénytelen, hiánypótlásra nincs lehetőség. 

 

10. A pályázaton elnyert támogatás elszámolása: 

10.1. az elszámolás határideje a pályázati cél megvalósulását követő harmincadik nap; 

10.2. az elszámolást kizárólag számlával igazolt módon, a 9.1. pontban megjelölt szervezeti 

egységéhez kell benyújtani, 

10.3. az elnyert támogatás felhasználásáról szóló eredeti bizonylatok bemutatásával 

egyidejűleg. 

10.4. Önkormányzattal szemben fenálló tartozás rendezésére elnyert támogatás esetén 

elszámolás benyújtása nem releváns.  

 

11. Az elbírálás eredményéről minden pályázót értesítünk. A nyertes pályázóval – a döntést követő 

15 napon belül, illetve egyeztetés függvényében - támogatási szerződést kötünk, . 

 

12. A pályázati támogatás utalásáról a támogatási szerződés aláírását követően, a Ceglédi Közös 

Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Irodája gondoskodik. 

 

13. A pályázati kiírás és az adatlap letölthető a https://cegled.asp.lgov.hu/palyazatok oldalról. 
 

P Á L Y Á Z A T I  A D A T L A P  I .  

 

1. A pályázatot kiíró neve: Cegléd Város Önkormányzata 

2. A megpályázott keret megnevezése: Sportcélú támogatások (a 8/2020. (II. 20.) önkormányzati rendelet 6. § 

(1) bekezdése, és a pályázati hirdetmény alapján) 

 

3. A pályázó neve:  …...................................................................………………………………………………. 

címe: ………………………………............................................................................…...……………………… 

képviselőjének neve, telefonszáma: ...................................................................…......………………… 

4. A pályázati cél megjelölése:  ................................................................................................ ................. 

…...................................................................………………….……….............................................. ................... 

 költségvetése:  ......................................................... ................... Ft 

  ......................................................... ................... Ft 

  ......................................................... ................... Ft 

  ......................................................... ................... Ft 

 összesen: ................... Ft 

 a megvalósításhoz vállalt önrész tartalma, értéke: …………………………… ..…………. Ft 
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 az összes költségből az igényelt támogatás összege: ....................Ft 

5. A megpályázott támogatási összeg átutalásának igényelt időpontja: …………..  hónap, nap. (Megjegyzés: 

Az Önkormányzattal szemben fenálló tartozás rendezésére megítélt támogatási összeg nem kerül a 

nyertes pályázó részére átutalásra.) 

 

Tudomásul veszem, hogy az 5. pontban megjelölt időpont a pályázat kiírója részére csak tájékoztató jellegű. A 

pályázaton elnyert támogatás utalására anyagi fedezet rendelkezésre állása esetén a támogatási szerződésben 

megjelölt időpontig kerül sor. 

 

Nyilatkozom, hogy a pályázati adatlapon feltüntetett adatok és információk teljes körűek és a valóságnak 

mindenben megfelelnek. 

 

Kelt: Cegléd, 20.... .......................................... 

 PH 

 ........................................................ 

 Aláírás 

 

P Á L Y Á Z A T I  A D A T L A P  I I .  

1. Pályázati cél részletes leírása, megvalósításának időpontja (max. 2000 karakter): 

 

2. Az igényelt támogatási mértékének alátámasztása, a pályázati felhívás 3. pontjában meghatározott 

kritériumok figyelembe vételével: 

2.1. Hagyomány (Sportszervezet bemutatása max. 1000 karakter) 

2.2. Igazolt utánpótlás sportolók száma:….fő 

2.3. Versenyeztetett utánpótlás csapatok száma:…..db 

2.4. Az utánpótlás-nevelési rendszer felépítettsége (max. 500 karakter) 

2.5. Felnőtt korosztályban versenyeztetett csapat bajnoki osztálya: ….. 

2.6. Eredményesség hazai és nemzetközi szinten, országos rangsor (max. 500 karakter) 

2.7. A sportszervezet által foglalkoztatottak száma (alkalmazottak, mennyi munkahelyet teremt a városban), 

edzői képesítések: 

2.8. Sportág-fejlesztési célok bemutatása (max. 500 karakter): 

2.9. Szövetségi támogatás mértéke:……..Ft 

2.10. Működésre jóváhagyott előző évi TAO támogatási keret:……...Ft 

(Meghatározásánál az alábbiakat kell figyelembe venni, versenyeztetéssel összefüggő költségek, személyi jellegű 

kiadások, ingatlant nem érintő tárgyi eszköz kiadások, létesítmény-bérleti díj , létesítmény üzemeltetési költség, 

sportfelszerelések költsége,  képzési költségek) 

2.11. Mérkőzés, vagy verseny népszerűsége, nézői látogatottság / átlag nézőszám) (max. 500 karakter) 

2.12. A sportszervezet mérkőzéseire/versenyeire vonatkozó média érdeklődés bemutatása (max. 500 

karakter) 

 

Nyilatkozom, hogy a pályázati adatlapon feltüntetett adatok és információk teljes körűek és a valóságnak 

mindenben megfelelnek. 

 

Kelt: Cegléd, 20.... .......................................... 

 P.H. 

 ........................................................ 

 Aláírás 
# 6796 

Dr. Csáky András polgármester úr Igen 

Fehér István Igen 
Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Földi Áron Igen 

Hegedűs Ágota Igen 
Imregi Tibor Igen 

ifj. Károly Ferenc Igen 

Klément György Igen 
Kónya Ágnes Igen 

László Ágnes Igen 

Magyar Károly Igen 
Rimóczi Gábor Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 
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Tarr Felicián Igen 

Dr. Czinege Imre Távol 

 

 

15.) NAPIREND: 155/2021. (IV.22.) PM határozat módosítása 

Szakmai előterjesztő: Dr. Gujka Attila irodavezető 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester  

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 15. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: az előterjesztést a Gazdasági Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a 

határozati javaslatot.  

 

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület egyhangú, 14 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és 

meghozta határozatát.   

 

98/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete –  

 

1.) módosítja a 155/2021. (IV.22.) polgármesteri határozatot, úgy, hogy azt a határozat többi 

pontjának változatlanul hagyása mellett - az alábbi 2.4. ponttal egészíti ki: 

2.4. Az új termálvíz-vezeték megépítésének útjában álló, a 2017/3 hrsz-ú ingatlanon lévő 1 db 

platánfa kivágására, az Egyesület által saját költségén elvégzendő 10 db 12/14 körátmérőjű 

facsemete ültetése ellenében kerülhet sor.   

 

2.) Utasítja a VÁRVAG Kft-t, hogy jelölje meg a helyszínt és az ültetendő fa fajtáját a Ceglédi 

Vasutas Sport Egyesület részére a 10 db facsemete elültetéséhez.  

 

3.)  Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő:1.,3. pont: azonnal Felelős: Dr. Csáky András polgármester 

 2. pont: 2022. március 31. 

 
# 6797 

Dr. Csáky András polgármester úr Igen 
Fehér István Igen 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Földi Áron Igen 
Hegedűs Ágota Igen 

Imregi Tibor Igen 

ifj. Károly Ferenc Igen 
Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 

László Ágnes Igen 
Magyar Károly Igen 

Rimóczi Gábor Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 
Tarr Felicián Igen 

Dr. Czinege Imre Távol 
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16.) NAPIREND: Váci Egyházmegye támogatása 

Szakmai előterjesztő: Dr. Gujka Attila irodavezető 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester  

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 16. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: korábban az Eötvös tér vízelvezetésével kapcsolatban már döntöttek, de a 

miután a város kérésének megfelelően egy nagyobb átmérőjű cső elhelyezése válik szükségessé, 

és mivel annak az elhelyezése építészeti viszonyok miatt nem lehetséges, ezért egy módosított 

útvonalat kellett az érintetteknek kijelölnie, ami megnövelte a költségeket, és ehhez járul hozzá a 

város. Az előterjesztést a Gazdasági Bizottság és a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság megtárgyalta és 

elfogadásra javasolja a testületnek.  

 

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így szavazásra bocsátja a határozati 

javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület egyhangú, 14 igen szavazattal elfogadta a 

javaslatot és meghozta határozatát. 

 

99/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete –  

 

1.) Dönt arról, hogy a Váci Egyházmegye (2600 Vác, Migazzi Kristóf tér 1., nyilvántartási szám: 

00001/2012-024, adószám: 19835790213, képviseli: Marton Zsolt váci megyéspüspök) 

részére további 2.260.000 Ft vissza nem térítendő támogatást nyújt a Cegléd, Eötvös tér 6-6/a. 

szám alatti, 262 hrsz-ú ingatlanon épülő óvoda csapadékvíz elvezetésének kiépítéséhez. 

2.) Tulajdonosi hozzájárulást ad az Önkormányzat tulajdonában lévő, Cegléd, 259 hrsz-ú, 

közterület megnevezésű ingatlanán - a Cegléd, Eötvös tér 6-6/a. szám alatti, 262 hrsz-ú 

ingatlanon épülő óvoda – módosított tervek szerinti csapadékvíz bekötő vezeték kiépítéséhez. 

3.) A szükséges fedezetet az önkormányzat 2022. évi költségvetésének „Általános tartalék” során 

biztosítja 

4.) Felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés megkötésére és a szükséges 

nyilatkozatok megtételére. 

5.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 1.)-3.),5.) pontok: azonnal Felelős: Dr. Csáky András polgármester 

4.) pont: 2022. március 31. 
 
# 6798 

Dr. Csáky András polgármester úr Igen 

Fehér István Igen 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Földi Áron Igen 

Hegedűs Ágota Igen 
Imregi Tibor Igen 

ifj. Károly Ferenc Igen 

Klément György Igen 
Kónya Ágnes Igen 

László Ágnes Igen 
Magyar Károly Igen 

Rimóczi Gábor Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 
Tarr Felicián Igen 

Dr. Czinege Imre Távol 
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17.) NAPIREND: Cegléd, Kőrösi út 6-8. szám alatti ingatlan használatba adása 

Szakmai előterjesztő: Dr. Gujka Attila irodavezető 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 17. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: bíznak abban, hogy az óvoda épülete rövidesen felszabadul, és a tankerületnek 

a gimnázium rekonstrukciója idejére átadják. Az előterjesztést a Gazdasági Bizottság és a Jogi-

Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolják a testületnek.  

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem volt.  

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület egyhangú, 14 

igen szavazattal elfogadta a javaslatot és meghozta határozatát. 

 

 

100/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete –  

 

1.) Haszonkölcsön-szerződést köt a Ceglédi Tankerületi Központtal a ceglédi 9. hrsz-ú, Cegléd, 

Kőrösi út 6-8. szám alatti ingatlan tárgyában, jelen határozat elválaszthatatlan részét képező 

melléklet szerint. 

2.) Felhatalmazza a Polgármestert a haszonkölcsön-szerződés aláírására és a szükséges 

jognyilatkozatok megtételére. 

3.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt, hogy a szerződést készítse elő és tegye meg 

a szükséges intézkedéseket. 

 

Határidő: 2022. április 30. Felelős: Dr. Csáky András polgármester 

 

 

A határozatban hivatkozott melléklet mindenben megegyezik az előterjesztett döntéstervezet 

mellékletével.  
 
 

# 6799 

Dr. Csáky András polgármester úr Igen 
Fehér István Igen 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Földi Áron Igen 
Hegedűs Ágota Igen 

Imregi Tibor Igen 

ifj. Károly Ferenc Igen 
Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 

László Ágnes Igen 
Magyar Károly Igen 

Rimóczi Gábor Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 
Tarr Felicián Igen 

Dr. Czinege Imre Távol 
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18.) NAPIREND: Várvag Nonprofit Kft-vel kötött feladatellátási keretszerződés módosítása 

Szakmai előterjesztő: Mótyán Krisztián ügyvezető 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 18. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: az előterjesztést a Gazdasági Bizottság és a Jogi-Ügyrendi és Közbiztonsági 

Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolják a Képviselő-testületnek.  

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt.  

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy a Képviselő-testület egyhangú, 14 

igen szavazattal elfogadta azt és meghozta határozatát. 

 

 

101/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete –  

 

1.) Jóváhagyja a jelen határozat elválaszthatatlan mellékletét képező, Cegléd Város 

Önkormányzata és a VÁRVAG Városüzemeltetési és Vagyongazdálkodási Nonprofit 

Közhasznú Kft. közötti Feladatellátási keretszerződés 8. számú módosítását, és a 

Feladatellátási szerződés egységes szerkezetbe foglalását. 

2.) Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására. 

3.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt, hogy a döntésnek megfelelően a szükséges 

intézkedéseket megtegye.  

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Csáky András polgármester 

 

A határozatban hivatkozott melléklet mindenben megegyezik az előterjesztett döntéstervezet 

mellékletével. 

 

 
# 6800 
Dr. Csáky András polgármester úr Igen 

Fehér István Igen 
Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Földi Áron Igen 

Hegedűs Ágota Igen 

Imregi Tibor Igen 

ifj. Károly Ferenc Igen 

Klément György Igen 
Kónya Ágnes Igen 

László Ágnes Igen 

Magyar Károly Igen 
Rimóczi Gábor Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 

Tarr Felicián Igen 
Dr. Czinege Imre Távol 
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19.) NAPIREND: Cegléd Kossuth tér 10. szám alatti üzlethelyiség (volt élelmiszer bolt) bérbeadása 

Szakmai előterjesztő: Mótyán Krisztián ügyvezető 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 19. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: az előterjesztést a Gazdasági Bizottság és a Jogi-Ügyrendi és Közbiztonsági 

Bizottság is megtárgyalta és egyik határozati javaslatot sem javasolják elfogadásra a Képviselő-

testületnek.  

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem volt.  

Szavazásra bocsátja az „A” határozati javaslatot és megállapítja, hogy a Képviselő-testület 1 igen 

szavazattal, 13 tartózkodás mellett nem fogadta el a javaslatot. 

 
# 6801 

Dr. Csáky András polgármester úr Igen 
Fehér István Tart. 

Dr. Ferenczi Norbert Tart. 

Földi Áron Tart. 
Hegedűs Ágota Tart. 

Imregi Tibor Tart. 

ifj. Károly Ferenc Tart. 
Klément György Tart. 

Kónya Ágnes Tart. 

László Ágnes Tart. 
Magyar Károly Tart. 

Rimóczi Gábor Tart. 

Takátsné Györe Anett Tart. 
Tarr Felicián Tart. 

Dr. Czinege Imre Távol 

 

Szavazásra bocsátja a „B” határozati javaslatot és megállapítja, hogy a Képviselő-testület 1 igen 

szavazattal, 13 tartózkodás mellett nem fogadta el a javaslatot. 
 

102/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete –  

 

1.) Eredménytelennek minősíti a Cegléd Város Önkormányzatának kizárólagos tulajdonában lévő 

Cegléd belterület 43-as helyrajzi számú, természetben Cegléd, Kossuth tér 10. szám alatti 1208 

m2 alapterületű kivett áruház megnevezésű ingatlanból 155 m2 alapterületű üzlet és a hozzá 

tartozó 35 m2 alapterületű raktár megnevezésű nem lakás céljára szolgáló helyiség 

hasznosítására meghirdetett pályázatot. 

 

2.) Utasítja a VÁRVAG Nonprofit Kft. - t, a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Csáky András polgármester 
 

#6802 

Dr. Csáky András polgármester úr Nem 
Fehér István Tart. 

Dr. Ferenczi Norbert Tart. 
Földi Áron Tart. 

Hegedűs Ágota Tart. 

Imregi Tibor Tart. 
ifj. Károly Ferenc Tart. 

Klément György Tart. 
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Kónya Ágnes Tart. 

László Ágnes Tart. 
Magyar Károly Tart. 

Rimóczi Gábor Tart. 

Takátsné Györe Anett Tart. 
Tarr Felicián Tart. 

Dr. Czinege Imre Távol 

 

20.) NAPIREND: Cegléd Szabadság tér 8. szám alatti üzlethelyiség és hozzá tartozó pince (volt 

CIB Bank) bérbeadása 

Szakmai előterjesztő: Mótyán Krisztián ügyvezető 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 20. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: az előterjesztést a Gazdasági Bizottság és a Jogi-Ügyrendi és Közbiztonsági 

Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolják a testületnek az „A” határozati javaslatot.  

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem volt.  

Szavazásra bocsátja az „A” határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 

egyhangú, 14 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és meghozta határozatát. 

 

103/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete –  

 

1.) bérbe adja a Cegléd Város Önkormányzatának kizárólagos tulajdonában lévő Cegléd belterület 

86/A/1 hrsz-ú, valóságban Szabadság tér 8. szám alatti 181 m2 alapterületű üzlethelyiség, 

valamint a hozzá tartozó 100 m2 alapterületű pincehelyiség megnevezésű nem lakás céljára 

szolgáló helyiséget (továbbiakban: Bérlemény) Kiss László Máté egyéni vállalkozó 

(székhely: 2740 Abony, Szilágyi Erzsébet u. 2., nyilvántartási szám: 56402735, adószám: 

57750608-1-33) (továbbiakban: Bérlő) részére, 2022. május 1-től 2027. április 30-ig, vagyis 

5 éves időtartamra, amely a 23/2009. (V.28.) KT. rendelet alapján egy alkalommal további 5 

éves időtartamra meghosszabbítható. 

 

2.) Megállapít az üzlethelyiség után: 277.000, Ft + ÁFA/hó, a pincehelyiség után: 20.000,- Ft + 

ÁFA/hó, vagyis összesen 297.000,- Ft + ÁFA/hó, azaz kettőszázkilencvenhétezer forint plusz 

általános forgalmi adó/hónap fizetendő bérleti díj összeget. 

 

3.) Utasítja a VÁRVAG Nonprofit Kft. - t, a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Csáky András polgármester 

 
# 6803 

Dr. Csáky András polgármester úr Igen 

Fehér István Igen 
Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Földi Áron Igen 

Hegedűs Ágota Igen 
Imregi Tibor Igen 

ifj. Károly Ferenc Igen 

Klément György Igen 
Kónya Ágnes Igen 

László Ágnes Igen 
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Magyar Károly Igen 

Rimóczi Gábor Igen 
Takátsné Györe Anett Igen 

Tarr Felicián Igen 

Dr. Czinege Imre Távol 

 

21.) NAPIREND: Cegléd Szép u. 48. kivett lakóház, udvar 768/1536 tulajdoni hányad értékesítése 

tulajdonostárs részére 

Szakmai előterjesztő: Mótyán Krisztián ügyvezető 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 21. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: az előterjesztést a Gazdasági Bizottság megtárgyalta, és elfogadásra javasolja a 

Képviselő-testületnek az „A” határozati javaslatot. 

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem volt.  

Szavazásra bocsátja az „A” határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 

egyhangú, 14 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és meghozta határozatát. 

 

104/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete –  

 

1.) értékesíti, a tulajdonában lévő Cegléd, belterület 2975 helyrajzi szám alatt lévő, természetben 

Cegléd, Szép u. 48. szám alatti kivett lakóház, udvar megnevezésű 1064 m2 alapterületű 

ingatlan 768/1536 tulajdoni hányadát az elővásárlásra jogosult Magyar Máltai 

Szeretetszolgálat Egyesület (székhely: 1125 Budapest, Szarvas Gábor út 58-60., adószám: 

19025702-2-43, képviseli: Molnár Tamás regionális vezető), mint tulajdonostárs részére, az 

ingatlanforgalmi értékbecslés alapján megállapított 12.283.465,- Ft + ÁFA, azaz 

tizenkettőmillió-kettőszáznyolcvanháromezer-négyszázhatvanöt forint + általános forgalmi 

adó értéken. 

2.) Felhatalmazza a Polgármestert az adásvételi szerződés aláírására 

3.) Felkéri a Polgármestert, hogy a Magyar Állam elővásárlási jogával kapcsolatos nyilatkozatát 

az Ingatlan vonatkozásában kérje meg. 

4.) Utasítja a VÁRVAG Nonprofit Kft. - t, a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Csáky András polgármester 

 
# 6804 

Dr. Csáky András polgármester úr Igen 
Fehér István Igen 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Földi Áron Igen 
Hegedűs Ágota Igen 

Imregi Tibor Igen 

ifj. Károly Ferenc Igen 
Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 

László Ágnes Igen 
Magyar Károly Igen 

Rimóczi Gábor Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 
Tarr Felicián Igen 

Dr. Czinege Imre Távol 
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22.) NAPIREND: Cegléd, belterület 1622/4 hrsz-ú ingatlan értékesítésre kijelölése 

Szakmai előterjesztő: Mótyán Krisztián ügyvezető 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 22. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: az előterjesztést Gazdasági Bizottság és a Jogi-Ügyrendi és Közbiztonsági 

Bizottság megtárgyalta, és elfogadásra javasolják a Képviselő-testületnek az „A” határozati 

javaslatot. 

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem volt.  

Szavazásra bocsátja az „A” határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 

egyhangú, 14 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és meghozta határozatát. 

 

105/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete –  

 

1.) értékesíti versenyeztetési eljárás lefolytatása útján Cegléd Város Önkormányzatának 

kizárólagos tulajdonában lévő, Cegléd, belterület 1622/4 hrsz-ú, 1 ha 1976 m2 nagyságú, 

„kivett beépítetlen terület” megnevezésű, a valóságban a Külső-Kátai út mellett található 

ingatlant az ingatlanvagyon értékelő szakértő által megállapított legalább 41.900.000,-Ft azaz 

negyvenegymillió-kilencszázezer Forint + Általános Forgalmi Adó (bruttó: 53.213.000,-Ft) 

áron munkahelyteremtő beruházás megvalósításának céljára. 

 

2.) utasítja a VÁRVAG Nonprofit Kft-t a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Csáky András polgármester 

 
# 6805 
Dr. Csáky András polgármester úr Igen 

Fehér István Igen 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 
Földi Áron Igen 

Hegedűs Ágota Igen 

Imregi Tibor Igen 
ifj. Károly Ferenc Igen 

Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 
László Ágnes Igen 

Magyar Károly Igen 

Rimóczi Gábor Igen 
Takátsné Györe Anett Igen 

Tarr Felicián Igen 

Dr. Czinege Imre Távol 

 

23.) NAPIREND: Cegléd, Juhász Gy. u. 19/2. szám lakás értékesítésre kijelölése 

Szakmai előterjesztő: Mótyán Krisztián ügyvezető 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 23. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: az előterjesztést a Gazdasági Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolják 

a testületnek az „A” határozati javaslatot.  
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Az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem volt.  

Szavazásra bocsátja az „A” határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 13 igen 

és 1 nem szavazattal elfogadta a javaslatot és meghozta határozatát. 

 

106/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete –  

 

1.) értékesíti a Cegléd Város Önkormányzatának kizárólagos tulajdonában lévő, Cegléd belterület 

2525/A/2 hrsz-ú, természetben 2700 Cegléd, Juhász Gyula u. 19. 2. ajtószám alatt található 46 

m2 alapterületű lakást az elővásárlási jogra jogosult bérlő, Szilágyi Albertné részére, az 

ingatlanforgalmi értékbecslés alapján megállapított bruttó 3.600.000,- Ft forgalmi értéken. 

 

2.) Utasítja a VÁRVAG Nonprofit Kft.- t a szükséges intézkedések megtételére. 

 

3.) Felhatalmazza a Polgármestert az adásvételi szerződés aláírására. 

 

4.) A bevétel céljának felhasználásáról később dönt a lakások és helyiségek bérletére, valamint az 

elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 62. § (3) 

bekezdésében foglaltak alapján. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Csáky András polgármester 

 
#6806 

Dr. Csáky András polgármester úr Igen 
Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Földi Áron Igen 

Hegedűs Ágota Igen 

Imregi Tibor Igen 

ifj. Károly Ferenc Igen 
Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 

László Ágnes Igen 
Magyar Károly Igen 

Rimóczi Gábor Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 
Tarr Felicián Igen 

Fehér István Nem 

Dr. Czinege Imre Távol 

 

24.) NAPIREND: Cegléd, belterület 9182 hrsz-ú ingatlan értékesítése 

Szakmai előterjesztő: Mótyán Krisztián ügyvezető 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 24. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: az előterjesztést Gazdasági Bizottság és a Jogi-Ügyrendi és Közbiztonsági 

Bizottság megtárgyalta, és elfogadásra javasolják a Képviselő-testületnek az „A” határozati 

javaslatot. 

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem volt.  

Szavazásra bocsátja az „A” határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 

egyhangú, 14 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és meghozta határozatát. 
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107/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete –  

 

1. értékesíti a Cegléd Város Önkormányzatának tulajdonában lévő, Cegléd, belterület 9182 hrsz-

ú, 982 m2 nagyságú, „kivett beépítetlen terület” megnevezésű, a valóságban a Külső-Budai 

úton található ingatlant, a METÁL CÁR Bt. (székhely: 2700 Cegléd, Budai út 40.,  Cg.: 13-

06-053182, képviseli: Krivák Róbert József ügyvezető) pályázó részére 5.010.000.- Ft + ÁFA 

(bruttó: 6.362.700.- Ft) vételáron. 

 

2. felhatalmazza a Polgármestert az adásvételi szerződés aláírására. 

 

3. utasítja a VÁRVAG Nonprofit Kft-t a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Csáky András polgármester 

 
# 6807 

Dr. Csáky András polgármester úr Igen 
Fehér István Igen 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Földi Áron Igen 
Hegedűs Ágota Igen 

Imregi Tibor Igen 

ifj. Károly Ferenc Igen 
Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 

László Ágnes Igen 
Magyar Károly Igen 

Rimóczi Gábor Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 

Tarr Felicián Igen 

Dr. Czinege Imre Távol 

 

25.) NAPIREND: Cegléd, belterület 9456/10 hrsz-ú ingatlan értékesítése 

Szakmai előterjesztő: Mótyán Krisztián ügyvezető 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 25. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: az előterjesztést Gazdasági Bizottság és a Jogi-Ügyrendi és Közbiztonsági 

Bizottság megtárgyalta, és elfogadásra javasolják a Képviselő-testületnek az „A” határozati 

javaslatot. 

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem volt.  

Szavazásra bocsátja az „A” határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 12 igen 

szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadta a javaslatot és meghozta határozatát. 

 

108/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete –  

 

1. értékesíti a Cegléd Város Önkormányzatának tulajdonában lévő, Cegléd, belterület 9456/10 

hrsz-ú, 571 m2 nagyságú, „kivett egyéb épület, udvar” megnevezésű, a valóságban a Bedében 
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található ingatlant, Szita József (anyja leánykori neve: Troll Valéria, születési helye, ideje: 

Budapest, 1998.12.10. lakcíme: 2735 Sóskút, Káptalan u. 19.) pályázó részére 1.535.000.- Ft 

+ ÁFA (bruttó: 1.949.450.- Ft) vételáron. 

2. felhatalmazza a Polgármestert az adásvételi szerződés aláírására. 

3. utasítja a VÁRVAG Nonprofit Kft-t a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Csáky András polgármester 
 

# 6808 
Dr. Csáky András polgármester úr Igen 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Földi Áron Igen 
Hegedűs Ágota Igen 

Imregi Tibor Igen 

ifj. Károly Ferenc Igen 
Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 

László Ágnes Igen 
Rimóczi Gábor Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 

Tarr Felicián Igen 
Fehér István Tart. 

Magyar Károly Tart. 

Dr. Czinege Imre Távol 

 

26.) NAPIREND: Cegléd, belterület 9456/13 hrsz-ú ingatlan értékesítése 

Szakmai előterjesztő: Mótyán Krisztián ügyvezető 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 26. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: az előterjesztést Gazdasági Bizottság és a Jogi-Ügyrendi és Közbiztonsági 

Bizottság megtárgyalta, és elfogadásra javasolják a Képviselő-testületnek az „A” határozati 

javaslatot. 

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem volt.  

Szavazásra bocsátja az „A” határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 13 igen 

szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta a javaslatot és meghozta határozatát. 

 

109/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete –  

 

1.) értékesíti a Cegléd Város Önkormányzatának tulajdonában lévő, Cegléd, belterület 9456/13 

hrsz-ú, 571 m2 nagyságú, „kivett beépítetlen terület” megnevezésű, a valóságban a Bedében 

található ingatlant, Makula Ferenc (anyja leánykori neve: Mezei Mária, születési helye, ideje: 

Cegléd, 1997.08.22., lakcíme: 2700 Cegléd, Csengeri szél 85.)  pályázó részére 1.535.000.- Ft 

+ ÁFA (bruttó: 1.949.450.- Ft) vételáron. 

 

2.) felhatalmazza a Polgármestert az adásvételi szerződés aláírására. 

 

3.) utasítja a VÁRVAG Nonprofit Kft-t a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Csáky András polgármester 
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# 6809 

Dr. Csáky András polgármester úr Igen 
Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Földi Áron Igen 

Hegedűs Ágota Igen 
Imregi Tibor Igen 

ifj. Károly Ferenc Igen 

Klément György Igen 
Kónya Ágnes Igen 

László Ágnes Igen 

Magyar Károly Igen 
Rimóczi Gábor Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 

Tarr Felicián Igen 
Fehér István Tart. 

Dr. Czinege Imre Távol 

 

27.) NAPIREND: Cegléd, belterület 9773/29 hrsz-ú ingatlan értékesítése 

Szakmai előterjesztő: Mótyán Krisztián ügyvezető 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 27. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: az előterjesztést Gazdasági Bizottság és a Jogi-Ügyrendi és Közbiztonsági 

Bizottság megtárgyalta, és elfogadásra javasolják a Képviselő-testületnek az „A” határozati 

javaslatot. 

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem volt.  

Szavazásra bocsátja az „A” határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 12 igen 

szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadta a javaslatot és meghozta határozatát. 

 

110/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete –  

 

1.) értékesíti a Cegléd Város Önkormányzatának tulajdonában lévő, Cegléd, belterület 9773/29 

hrsz-ú, 812 m2 nagyságú, „kivett beépítetlen terület” megnevezésű, a valóságban a Budai út 

mellett található ingatlant Molnárné Brudi Noémi (anyja leánykori neve: Kiss Ildikó, születési 

helye, ideje: Budapest 1995. 05. 20. lakcíme: 2700 Cegléd, Fűtőház utca 5.)  pályázó részére 

2.300.000.- Ft + ÁFA (bruttó: 2.921.000.- Ft) vételáron. 

 

2.) felhatalmazza a Polgármestert az adásvételi szerződés aláírására. 

 

3.) utasítja a VÁRVAG Nonprofit Kft-t a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Csáky András polgármester 
 

# 6810 

Dr. Csáky András polgármester úr Igen 
Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Földi Áron Igen 

Hegedűs Ágota Igen 
Imregi Tibor Igen 

ifj. Károly Ferenc Igen 

Klément György Igen 
Kónya Ágnes Igen 

László Ágnes Igen 
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Rimóczi Gábor Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 
Tarr Felicián Igen 

Fehér István Tart. 

Magyar Károly Tart. 
Dr. Czinege Imre Távol 

 

 

28.) NAPIREND: Cegléd, belterület 9774/43 hrsz-ú ingatlan értékesítése 

Szakmai előterjesztő: Mótyán Krisztián ügyvezető 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 28. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: az előterjesztést Gazdasági Bizottság és a Jogi-Ügyrendi és Közbiztonsági 

Bizottság megtárgyalta, és elfogadásra javasolják a Képviselő-testületnek az „A” határozati 

javaslatot. 

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem volt.  

Szavazásra bocsátja az „A” határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 

egyhangú, 14 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és meghozta határozatát. 

 

111/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete –  

 

1.) értékesíti a Cegléd Város Önkormányzatának tulajdonában lévő, Cegléd, belterület 9774/43 

hrsz-ú, 854 m2 nagyságú, „kivett beépítetlen terület” megnevezésű, a valóságban a Budai út 

mellett található ingatlant Molnárné Brudi Noémi (anyja leánykori neve: Kiss Ildikó, születési 

helye, ideje: Budapest 1995. 05. 20. lakcíme: 2700 Cegléd, Fűtőház utca 5.)  pályázó részére 

2.500.000.- Ft + ÁFA (bruttó: 3.175.000.- Ft) vételáron. 

 

2.) felhatalmazza a Polgármestert az adásvételi szerződés aláírására. 

 

3.) utasítja a VÁRVAG Nonprofit Kft-t a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Csáky András polgármester 

 
#6811 
Dr. Csáky András polgármester úr Igen 

Fehér István Igen 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 
Földi Áron Igen 

Hegedűs Ágota Igen 

Imregi Tibor Igen 
ifj. Károly Ferenc Igen 

Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 
László Ágnes Igen 

Magyar Károly Igen 

Rimóczi Gábor Igen 
Takátsné Györe Anett Igen 

Tarr Felicián Igen 

Dr. Czinege Imre Távol 
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29.) NAPIREND: Cegléd 9844/28 hrsz-ú ingatlannal kapcsolatos megkeresés 

Szakmai előterjesztő: Mótyán Krisztián ügyvezető 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 29. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: az előterjesztést Gazdasági Bizottság megtárgyalta, és elfogadásra javasolja a 

Képviselő-testületnek az „A” határozati javaslatot, tehát hogy ne értékesítsék az ingatlant.  

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem volt.  

Szavazásra bocsátja az „A” határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 

egyhangú, 14 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és meghozta határozatát. 

 

112/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete –  

 

1.) nem értékesíti a Cegléd Város Önkormányzatának tulajdonában lévő, Cegléd, zártkert 9844/28 

hrsz-ú, 1096 m2 nagyságú, „kivett zártkerti művelés alól kivett terület” megnevezésű ingatlant. 

2.) utasítja a VÁRVAG Nonprofit Kft-t a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Csáky András polgármester 

 
#6812 

Dr. Csáky András polgármester úr Igen 
Fehér István Igen 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Földi Áron Igen 

Hegedűs Ágota Igen 

Imregi Tibor Igen 

ifj. Károly Ferenc Igen 
Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 

László Ágnes Igen 
Magyar Károly Igen 

Rimóczi Gábor Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 
Tarr Felicián Igen 

Dr. Czinege Imre Távol 

 

30.) NAPIREND: Cegléd belterület 9774/42 hrsz-ú ingatlannal kapcsolatos döntés 

Szakmai előterjesztő: Mótyán Krisztián ügyvezető 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 30. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: az előterjesztést Gazdasági Bizottság megtárgyalta, és a határozati javaslatot 

egy új 2. ponttal egészítette ki, mely szerint „feltételként kiköti, hogy Használatba Vevő az 1. 

pontban hivatkozott ingatlan használatának gyakorlása során köteles az V. számú horgásztó körüli 

telektulajdonosokat a vízhez engedni.”  

A Jogi-Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság a Gazdasági Bizottság javaslatát ajánlja elfogadásra 

a Képviselő-testületnek.  

Előterjesztőként befogadja ezt a módosítást.  
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Az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem volt.  

Szavazásra bocsátja a fentiek szerint kiegészített határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a 

Képviselő-testület egyhangú, 14 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és meghozta határozatát. 

 

113/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete –  

 

1.) használati jogot biztosít a Cegléd Város Önkormányzatának tulajdonában lévő, Cegléd, 

9774/42 hrsz-ú, 489 m2 nagyságú, „kivett beépítetlen terület” megnevezésű ingatlanra a 

Ceglédi Barátság Horgász Egyesület (2700 Cegléd, Bezerédi u. 48., adószám: 19183952-1-

13) részére a jelen határozat 1. számú mellékletét képező használati szerződés tervezet alapján, 

térítésmentesen, határozatlan időre. 

2.) Feltételként kiköti, hogy Használatba Vevő az 1. pontban hivatkozott ingatlan használatának 

gyakorlása során köteles az V. számú horgásztó körüli telektulajdonosokat a vízhez engedni. 

3.) felhatalmazza a polgármestert az 1. és 2. pont alapján megszövegezett használati szerződés és 

a kapcsolódó dokumentumok aláírására. 

4.) utasítja a VÁRVAG Nonprofit Kft-t a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Csáky András polgármester 

 
#6813 
Dr. Csáky András polgármester úr Igen 

Fehér István Igen 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 
Földi Áron Igen 

Hegedűs Ágota Igen 

Imregi Tibor Igen 

ifj. Károly Ferenc Igen 

Klément György Igen 
Kónya Ágnes Igen 

László Ágnes Igen 

Magyar Károly Igen 
Rimóczi Gábor Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 

Tarr Felicián Igen 
Dr. Czinege Imre Távol 

 

 

31.) NAPIREND: Cegléd, belterület 8541/9-12 hrsz-ú ingatlanok visszavásárlása 

Szakmai előterjesztő: Dr. Szoboszlay Árpádné aljegyző 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 31. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: az előterjesztést Gazdasági Bizottság és a Jogi-Ügyrendi és Közbiztonsági 

Bizottság megtárgyalta, és elfogadásra javasolják azt a Képviselő-testületnek.  

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem volt.  

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 13 igen és 1 

nem szavazattal elfogadta a javaslatot és meghozta határozatát. 

  



48 

114/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 202/2021. (XII.16.) Ök. határozat 

alapján –  

 

1.) a 2022. évi költségvetés általános tartalék terhére 33.109.000 Ft fedezetet biztosít a  

- ceglédi 8541/9. hrsz-ú, kivett beépítetlen területként nyilvántartott 950 m2 nagyságú 

ingatlan, a  

- ceglédi 8541/10. hrsz-ú, kivett beépítetlen területként nyilvántartott 815 m2 nagyságú 

ingatlan,   

- ceglédi 8541/11. hrsz-ú, kivett beépítetlen területként nyilvántartott 795 m2 nagyságú 

ingatlan és a  

- ceglédi 8541/12. hrsz-ú, kivett beépítetlen területként nyilvántartott 848 m2 nagyságú 

ingatlan visszavásárlására. 

 

2.) Felhatalmazza a polgármestert a mellékelt tervezet szerinti adásvételi szerződés aláírására. 

 

3.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt, hogy a döntésnek megfelelően a szükséges 

intézkedéseket megtegye. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Csáky András polgármester 

 
# 6814 

Fehér István Igen 
Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Földi Áron Igen 

Hegedűs Ágota Igen 

Imregi Tibor Igen 

ifj. Károly Ferenc Igen 
Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 

László Ágnes Igen 
Magyar Károly Igen 

Rimóczi Gábor Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 
Tarr Felicián Igen 

Dr. Csáky András polgármester úr Nem 

Dr. Czinege Imre Távol 

 

32.) NAPIREND: Hit Gyülekezete kérelme 

Szakmai előterjesztő: Dr. Szoboszlay Árpádné aljegyző 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 32. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: az előterjesztést mind a négy állandó bizottság megtárgyalta, és elfogadásra 

javasolják azt a Képviselő-testületnek.  

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem volt.  

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 11 igen 

szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadta a javaslatot és meghozta határozatát. 

 

 



49 

115/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  

 

1.) Módosítja a 62/2022. (II.15.) Ök. határozatának 3.) pontját, melynek a helyébe a következő 

szöveg lép: „3.) Hozzájárul a Cegléd külterület 064/26 hrsz-ú, kivett sporttelep megnevezésű, 

1.0329 ha területű ingatlan ingyenes vagyonkezelésbe adására vonatkozó megállapodást a 

Cegléd Város Önkormányzata és a Hit Gyülekezete egyház 2020. augusztus 31. napján kelt 

vagyonkezelési szerződés módosításával megkötni a Cegléd külterület 064/27 hrsz-ú ingatlan 

telekalakításával létrejött, a sporttelep melletti ingatlan vagyonkezelésbe adásával 

egyidőben.” 

 

2.) Módosítja a 63/2022. (II.15.) Ök. határozatának 1.) pontját, melynek a helyébe a következő 

szöveg lép: „1.) Ingyenes vagyonkezelésbe adja a Hit Gyülekezete (1103 Budapest, Gyömrői 

út 69.) részére Cegléd Város Önkormányzata 1/1 arányú tulajdonában lévő, Cegléd külterület 

064/27 hrsz-ú, szántó művelési ágú, 2.7076 ha területű ingatlanból telekalakítási eljárás során 

kialakítandó, a spotpályával határos, közel 7000 m2 területű, művelés alól kivezetendő, majd 

a 064/26 hrsz-ú ingatlanhoz csatolandó ingatlant oktatási, nevelési célokra azzal, hogy a 

telekalakítás és művelés alóli kivezetés költségeit a Hit Gyülekezete állja. Az ingatlan ingyenes 

vagyonkezelésbe adása a Cegléd Város Önkormányzata és a Hit Gyülekezete egyház 2020. 

augusztus 31. napján kelt vagyonkezelési szerződés módosításával történik.”      

 

3.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Csáky András polgármester 

 
# 6815 
Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Földi Áron Igen 

Hegedűs Ágota Igen 
Imregi Tibor Igen 

ifj. Károly Ferenc Igen 

Klément György Igen 
Kónya Ágnes Igen 

László Ágnes Igen 

Rimóczi Gábor Igen 
Takátsné Györe Anett Igen 

Tarr Felicián Igen 

Dr. Csáky András polgármester úr Tart. 
Fehér István Tart. 

Magyar Károly Tart. 

Dr. Czinege Imre Távol 

 

33.) NAPIREND: A hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendelet 

módosítása – Rendelet 

Szakmai előterjesztő: Dr. Szoboszlay Árpádné aljegyző 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 33. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: az előterjesztést mind a négy állandó bizottság megtárgyalta, és elfogadásra 

javasolják azt a Képviselő-testületnek.  
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Fehér István: a Gazdasági Bizottság ülésén is javasolta, hogy a rendelet 2. bekezdés a) pontjában a 

300%-os meghatározás 400%-ra módosuljon, és ha ez az indítvány többséget kap, akkor a b) pontra 

nincs szükség.  

A rendelet eredeti megjelenése óta oly változások történtek, hogy attól tart, amennyiben 300%-ra 

módosítják ezt a kedvezményt, az semmi előnyt nem jelent azok számára, akik eddig is hátrányos 

helyzetben voltak. Az 50% megfizetését és egyéb kitételeket mind áthidalja ez a 400%-os javaslat, 

ami így nagynak tűnik, de ha a minimál nyugdíjhoz mérik, akkor rögtön kiderül, hogy ez az összeg 

így sem lesz nagyon nagy, sőt úgy gondolja, nem is fog ez az önkormányzatnak sokba kerülni.  

 

Hegedűs Ágota alpolgármester: nem ért egyet Fehér István képviselő úrral, aki azt mondja, hogy 

ez a változtatás nem hoz semmit. Eddig a 60.000,- Ft alatti jövedelmű nyugdíjasok kapták ezt a 

kedvezményt, most ezt 85.500,- Ft-os jövedelemhatárig emelik fel. Így sokkal több ember bele fog 

esni ebbe a kedvezménybe. Megbeszéléseket folytattak előzetesen, és arra a döntésre jutottak, hogy 

ebben az évben legyen így, a 85.500,- Ft-os határösszeggel, és amennyiben úgy látják, hogy nem 

lesz elég sok pályázó, akkor a következő évben, a költségvetés tárgyalásakor biztosítanak erre 

nagyobb keretösszeget, így még tudnak emelni a jövedelemhatáron.  

 

Fehér István: ha véletlenül azt mondta volna, hogy semmit nem jelent a változtatás, azért elnézést 

kér, hiszen nagyon sok embernek jelent ez is bizonyos kedvezményt. De továbbra is úgy gondolja, 

hogy akkor ér ez el igazi hatást, ha 400%-ra emelik.  

 

Dr. Csáky András: tehát ez módosító javaslat volt. Teljes mértékben egyetért alpolgármester 

asszonnyal, nézzék meg ennek a hatását, és annak ismeretében döntsenek.  

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban további hozzászólás, kérdés nem volt.  

Szavazásra bocsátja Fehér István képviselő úr módosító javaslatát. Megállapítja, hogy a Képviselő-

testület 4 igen és 2 nem szavazattal, 8 tartózkodás mellett nem fogadta el a javaslatot.   

 
# 6816 
Fehér István Igen 

Földi Áron Igen 

László Ágnes Igen 
Magyar Károly Igen 

Dr. Ferenczi Norbert Nem 

Hegedűs Ágota Nem 
Dr. Csáky András polgármester úr Tart. 

Imregi Tibor Tart. 

ifj. Károly Ferenc Tart. 
Klément György Tart. 

Kónya Ágnes Tart. 

Rimóczi Gábor Tart. 
Takátsné Györe Anett Tart. 

Tarr Felicián Tart. 

Dr. Czinege Imre Távol 

 

Szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 12 igen 

szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadta azt és megalkotta rendeletét. 

 

A 9/2022. (III.31.) rendelet a jegyzőkönyv 33/a sz. melléklete. 

 
# 6817 

Dr. Csáky András polgármester úr Igen 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 
Földi Áron Igen 
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Hegedűs Ágota Igen 

Imregi Tibor Igen 
ifj. Károly Ferenc Igen 

Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 
László Ágnes Igen 

Rimóczi Gábor Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 
Tarr Felicián Igen 

Fehér István Tart. 

Magyar Károly Tart. 
Dr. Czinege Imre Távol 

 

34.) NAPIREND: A gyermekek nyári napközbeni felügyeletének megszervezése 

Szakmai előterjesztő: Hegedűs Ágota alpolgármester 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 34. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: az előterjesztést a Humán Bizottság megtárgyalta, és mindkét határozati 

javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.  

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem volt.  

Szavazásra bocsátja az I. határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület egyhangú, 

13 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és meghozta határozatát. 

 

116/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete –  

 

1.) megköszöni a Szent Kereszt Katolikus Általános Iskola és Óvoda igazgatójának és 

pedagógusainak a gyermekek 2021. évi nyári napközbeni felügyelete színvonalas 

lebonyolításban való részvételét. 

2.) utasítja a Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Csáky András polgármester 

 
# 6818 

Dr. Csáky András polgármester úr Igen 

Fehér István Igen 
Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Földi Áron Igen 

Hegedűs Ágota Igen 
Imregi Tibor Igen 

Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 
László Ágnes Igen 

Magyar Károly Igen 

Rimóczi Gábor Igen 
Takátsné Györe Anett Igen 

Tarr Felicián Igen 

Dr. Czinege Imre Távol 
ifj. Károly Ferenc Távol 

 

Szavazásra bocsátja a II. határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület egyhangú, 

13 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és meghozta határozatát. 
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117/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – figyelemmel a gyermekek védelméről 

és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 41. §-ára 

 

1.) önként vállalt feladatként – nyári napközbeni ellátást biztosít 2022. június 16. és július 15. 

közötti időszakra eső munkanapokon, általános iskolai alsó tagozatos ceglédi illetőségű 

gyermekek részére. 

2.) a nyári napközbeni ellátást az 1. pontban megjelölt időszakban munkanapokon 

2.1. 8.00 órától 16.30 óráig biztosítja, 

2.2. heti turnusonként legfeljebb 50 tanuló részvételével, 

2.3. az önkormányzat illetékességi területén állandó lakó-, vagy tartózkodási hellyel 

rendelkező gyermekek részére. 

3.) az 1. pontban leírt feladat ellátásához bruttó 2.500 eFt fedezet biztosít a 2022. évi költségvetés 

terhére. 

4.) felkéri a Ceglédi Református Általános Iskola és Óvoda (Cegléd, Szabadság tér 4.) igazgatóját, 

hogy az 1. pontban leírt feladatot szervezze meg és bonyolítsa le! 

5.) felhatalmazza a Polgármestert a szükséges szerződések megkötésére. 

6.) utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Diósgyőri Gitta címzetes főjegyző 

 
# 6819 

Dr. Csáky András polgármester úr Igen 
Fehér István Igen 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Földi Áron Igen 
Hegedűs Ágota Igen 

Imregi Tibor Igen 
Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 

László Ágnes Igen 
Magyar Károly Igen 

Rimóczi Gábor Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 
Tarr Felicián Igen 

Dr. Czinege Imre Távol 

ifj. Károly Ferenc Távol 

 

35.) NAPIREND: Érdemi döntés a Lövész Utcai Óvoda átszervezéséről 

Szakmai előterjesztő: Hegedűs Ágota alpolgármester 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 35. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: az előterjesztést mind a négy állandó bizottság megtárgyalta, és javasolják a 

Képviselő-testületnek az előterjesztett I., II/A. és III. határozati javaslatok elfogadását.  

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem volt.  

 

Szavazásra bocsátja az I. határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 11 igen 

szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadta a javaslatot és meghozta határozatát. 
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118/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – hivatkozással a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 7. pontjában biztosított hatáskörében 

eljárva, figyelemmel a 75/2021. (IX. 22.), és a 76/2021. (IX. 22.) Ök. határozatra 

1. Intézményátszervezést hajt végre 2022. augusztus 31. napjától a fenntartásában működő, 2. 

pontban megjelölt óvodai intézményben. 

2. Az 1. pontban kinyilvánított intézményátszervezés az alábbi óvodát érinti: 

OM azonosító Intézmény neve Címe: 

037698 Lövész Utcai Óvoda Cegléd Lövész u. 2. 

 - Szép Utcai Tagóvoda Cegléd Szép utca 34-36. 

 - Fűtőház Utcai Tagóvoda Cegléd Fűtőház utca 6. 

 - Malom Téri Tagóvoda Cegléd Malom tér 1. 

3. A fenntartásában működő, 2. pontban megjelölt óvodai feladatellátást úgy szervezi át, hogy 

3.1. a 037698 OM azonosítóval rendelkező Lövész Utcai Óvoda Fűtőház Utcai Tagóvodáját 

(2700 Cegléd, Fűtőház utca 6.) megszünteti. 

3.2. a 037698 OM azonosítóval rendelkező Lövész Utcai Óvoda Szép Utcai Tagóvodájának 

(2700 Cegléd Szép utca 34-36.) fenntartói jogát a Magyarországi Evangélikus Egyház 

részére átadja, figyelemmel a 119/2022.(III. 24.) Ök. határozatra. 

4. A fenntartásában működő Lövész Utcai Óvoda engedélyezett létszámát az alábbi 

módosításokkal állapítja meg: 

4.1. A Lövész Utcai Óvoda 65 engedélyezett (ebből 3 megváltozott munkaképességű 

alkalmazotti létszámhely) létszáma 2022. augusztus 31-én 45 (ebből 3 megváltozott 

munkaképességű alkalmazotti létszámhely) létszámhelyre csökken: 

4.1.1. A Lövész Utcai Óvoda Fűtőház Utcai Tagóvodája 2 fő óvodapedagógus, 1 fő dajka, 

és 1/2 udvaros betöltetlen álláshely - 2022. augusztus 31-én - 0 létszámhelyre csökken, 

Cegléd Város Önkormányzatának 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 21.) 

önkormányzati rendelete 16. mellékletével összhangban; 

4.1.2. A Lövész Utcai Óvoda Szép Utcai Tagóvodája 10 fő óvodapedagógus, 2 fő 

pedagógiai asszisztens, 5 fő dajka, 1/2 udvaros álláshely - 2022. augusztus 31-én - 0 

létszámhelyre csökken. 

4.2. Átcsoportosításra kerül a Lövész utcai székhely óvodához: 

4.2.1. a 4.1.1. pontban hivatkozott 1/2 udvaros betöltetlen álláshely, ezzel 8 órásra egészül 

ki a meglévő 1/2 betöltött konyhai álláshely, valamint 

4.2.2. a 4.1.2. pontban hivatkozott egyik pedagógiai asszisztens álláshely. 

5. Felkéri az intézményvezetőt a szükséges munkaügyi intézkedések megtételére. 

6. Felülvizsgálja a Lövész Utcai Óvoda Alapító Okiratát legkésőbb a munkaterv szerinti májusi 

ülésén. 

7. Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedés megtételére. 
Határidő: 

a 1-5. pontok tekintetében: legkésőbb 2022. augusztus 31. 

a 6. pont tekintetében: 2022. május 19. 

Felelős: Dr. Csáky András polgármester 
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# 6820 
Dr. Csáky András polgármester úr Igen 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Földi Áron Igen 
Hegedűs Ágota Igen 

Imregi Tibor Igen 

Klément György Igen 
Kónya Ágnes Igen 

László Ágnes Igen 

Rimóczi Gábor Igen 
Takátsné Györe Anett Igen 

Tarr Felicián Igen 

Fehér István Tart. 
Magyar Károly Tart. 

Dr. Czinege Imre Távol 

ifj. Károly Ferenc Távol 

 

Szavazásra bocsátja a II/A. határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 11 igen 

szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadta a javaslatot és meghozta határozatát. 

 

119/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – - a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 7. pontjában biztosított hatáskörében 

eljárva, figyelemmel a 75/2021. (IX. 22.) Ök. határozatra 

1.) Helyt ad a Magyarországi Evangélikus Egyház (1085 Budapest, Üllői út 24.) kérelmének, és 

2022. augusztus 31. napjától egyházi fenntartásba adja a Lövész Utcai Óvoda Szép Utcai 

Tagóvodája Cegléd, Szép utca 34-36. szám alatti épületeiben működő öt óvodai csoportja 

fenntartói jogát. 

2.) Köznevelési szerződést köt a Magyarországi Evangélikus Egyházzal az 1. pontban hivatkozott 

óvoda egyházi fenntartásba vételével összefüggő intézményi átadás- átvételről, valamint a 

feladatellátáshoz kapcsolódó jogok és kötelezettségek megosztásáról, az 1. mellékletben 

foglalt tartalommal. 

3.) Megállapodást köt az 1. pontban hivatkozott óvoda meglévő ingó és ingatlan vagyonának 

ingyenes tulajdonba adásáról a 2. mellékletben foglalt tartalommal. 

4.) Felhatalmazza a polgármestert a 3. és 4. pontban hivatkozott kötelezettségvállalások 

Magyarországi Evangélikus Egyházzal történő egyeztetésére, szövegük formai 

véglegesítésére és aláírására. 

5.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedés megtételére. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Csáky András polgármester 

 
# 6821 

Dr. Csáky András polgármester úr Igen 
Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Földi Áron Igen 

Hegedűs Ágota Igen 
Imregi Tibor Igen 

Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 
László Ágnes Igen 

Rimóczi Gábor Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 
Tarr Felicián Igen 

Fehér István Tart. 

Magyar Károly Tart. 
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Dr. Czinege Imre Távol 

ifj. Károly Ferenc Távol 

 

Szavazásra bocsátja a III. határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 11 igen 

szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadta a javaslatot és meghozta határozatát. 

 

120/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete –  

 

1.) Kijelöli az Önkormányzat 1/1 arányú tulajdonát képező, Cegléd belterület 1860 hrsz-ú, 

természetben Cegléd, Fűtőház u. 6. szám alatti ingatlant a szociális igazgatásról és szociális 

ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 65/F. § (1) bekezdés c) pontjában rögzített közfeladat, 

a köznevelési rendszerből kikerült, autizmussal élő fiatal felnőttek nappali ellátása céljára. 

2.) Átadja - az 1. pontban körülírt ellátás megvalósításáig - az ingatlan vagyonkezelésének 

feladatait a VÁRVAG Nonprofit Kft-nek (Cegléd, Gubody u. 28.) a Szent Kereszt Katolikus 

Általános Iskola és Óvoda ingatlanhasználati joga megszűnését követő naptól. 

3.) Felkéri az Alpolgármestert, hogy folytasson előkészítő tárgyalásokat az 1. pontban körülírt 

közfeladat ellátási szerződés keretében történő biztosítása érdekében. 

4.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedés megtételére. 

 

Határidő: 2022. december 31-ig folyamatos Felelős: Dr. Csáky András polgármester 
# 6822 

Dr. Csáky András polgármester úr Igen 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 
Földi Áron Igen 

Hegedűs Ágota Igen 

Imregi Tibor Igen 

Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 
László Ágnes Igen 

Rimóczi Gábor Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 
Tarr Felicián Igen 

Fehér István Tart. 

Magyar Károly Tart. 
Dr. Czinege Imre Távol 

ifj. Károly Ferenc Távol 

 

36.) NAPIREND: A 2022/2023 nevelési évre vonatkozó óvodai beiratkozás feltételeinek 

meghatározása 

Szakmai előterjesztő: Jáger Mária irodavezető 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 36. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: az előterjesztést a Humán Bizottság megtárgyalta, és javasolja a Képviselő-

testületnek mindkét határozati javaslat elfogadását.  

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem volt.  

 

Szavazásra bocsátja az I. határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület egyhangú, 

13 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és meghozta határozatát. 
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121/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete –  

 

1. a 2022/2023 nevelési évre a gyermekek óvodai jelentkezését 2022. május 3-án (kedd) 8.00-

18.00 óra és 2022. május 4-én (szerda) 8.00-18.00 óra közötti időszakra állapítja meg. 

2. az 1. pontban meghatározott időpontban az óvodai jelentkezés helye: 

Intézmény neve Címe: 

Lövész Utcai Óvoda 2700 Cegléd, Lövész u. 2. 

Szép Utcai Tagóvoda 2700 Cegléd, Szép utca 34-36. 

Malom Téri Tagóvoda 2700 Cegléd, Malom tér 1. 

Pesti Úti Óvoda 2700 Cegléd, Pesti út 10. 

Köztársaság Utcai Tagóvoda 2700 Cegléd, Köztársaság u. 18. 

Széchenyi Úti Óvoda 2700 Cegléd, Széchenyi út 14. 

Budai Úti Tagóvoda 2700 Cegléd, Külső-Budai út 10. 

Ugyeri Tagóvoda 2700 Cegléd, Ugyer Külterület 066/2. 

Deák Utcai Tagóvoda 2700 Cegléd, Deák u. 1. 

3. utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Csáky András polgármester 

 
# 6823 

Dr. Csáky András polgármester úr Igen 

Fehér István Igen 
Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Földi Áron Igen 

Hegedűs Ágota Igen 
Imregi Tibor Igen 

Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 
László Ágnes Igen 

Magyar Károly Igen 

Rimóczi Gábor Igen 
Takátsné Györe Anett Igen 

Tarr Felicián Igen 

Dr. Czinege Imre Távol 
ifj. Károly Ferenc Távol 

 

Szavazásra bocsátja a II. határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület egyhangú, 

13 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és meghozta határozatát. 

 

122/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – a nemzeti köznevelésről szóló 2011. 

évi CXC. törvény 49. § (3) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva: 

1. Közzéteszi a 2022/2023. nevelési évtől érvényes óvodai körzethatárokat, az alábbiak szerint: 

1.1. Lövész Utcai Óvoda 

1.1.1. Székhely óvoda - 2700 Cegléd, Lövész u. 2. 
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Bürgeház dűlő - Dohány u. - Széchenyi út – Kishíd u. – Szép u. - Puskaporos u. – Szolnoki 

u. – Bercsényi u. - Szabadság tér – Kossuth tér – Petőfi u. – Déli út – Alszegi út – Kép u. – 

Thököly u. – Lázár Vilmos u. - Kékkő u. – Vetés u. – Büdös-ér által határolt terület (Bede) 

1.1.2. Malom Téri Tagóvoda 2700 Cegléd, Malom tér 1. 

Büdös-ér – Szállás u. - Vetés u. - Kékkő u. – Lázár Vilmos u. – Thököly u. – Kép u. – Alszegi 

út – Déli út - Mizsei út által határolt terület 

1.2 Pesti Úti Óvoda 

1.2.1. Székhely óvoda - 2700 Cegléd, Pesti út 10. 

Mizsei út - Gerje-csatorna – Örkényi út – Csíkos szél (Tömörkény és Kőrisfa utcával) – 

Csíkos szél - Pesti út - Bajcsy-Zsilinszky tér - Felszegi út – Széchenyi út - Vécsey u. Sárkány 

u. – Teleki u. – Kossuth F. u. – Múzeum u. – Rákóczi út – Szabadság tér - Kossuth tér - Petőfi 

u. – Déli út által határolt terület 

1.2.2. Köztársaság Utcai Tagóvoda 2700 Cegléd, Köztársaság u. 18. 

Bürgeház dűlő által határolt terület (Szűcs telep) - Dohány u. – Klapka u. - Toldi u. - Vitéz u. 

– Köztársaság u. – Ady E. u. – Múzeum u. Kossuth F. u. Teleki u. – Szent Imre h. u. - 

Jászberényi út - Külső Jászberényi út – Kernács telep 

1.3. Széchenyi Úti Óvoda 

1.3.1. Székhely óvoda 2700 Cegléd, Széchenyi út 14. 

Jászberényi út – Szent I. h. u. – Sárkány u. - Vécsey u. – Széchenyi út – Felszegi út – Pesti út 

- Közép út – Harcsa u. által határolt terület 

1.3.2. Budai Úti Tagóvoda 2700 Cegléd, Külső-Budai út 10. 

Harcsa u. - Közép út – Külső Pesti út által körbefogott terület (Öregszőlők); valamint a Külső 

Budai úti településrész (Külső Budai út, Lórántffy, Kanizsai, Blaha, Kossuth Zs., Zrínyi, 

Kámán, Őrház, Tarló, Erdész utcák) 

1.3.3. Ugyeri Tagóvoda 2700 Cegléd, Ugyer Külterület 066/2 

Mizsei út - Gerje-csatorna – Örkényi út - Csíkos szél (Tömörkény és Kőrisfa utcák nélkül) – 

Pesti út – Külső Pesti út által közrefogott terület (Ugyer) 

1.3.4. Deák Utcai Tagóvoda 2700 Cegléd, Deák u. 1. 

Klapka Gy. – Dohány u. - Széchenyi út – Kishíd u. – Szép u. – Puskaporos u. – Szolnoki u. 

– Bercsényi u. – Szabadság tér – Rákóczi út – Ady E. u. – Köztársaság u. – Vitéz u. – Toldi 

u. által határolt terület. 

1.4. Az integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai felvételi körzete – az 1.1.-

1.3. alpontokban megállapított körzethatároktól eltérően – Cegléd város közigazgatási 

területe.  

2. Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Csáky András polgármester 
# 6824 
Dr. Csáky András polgármester úr Igen 

Fehér István Igen 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 
Földi Áron Igen 

Hegedűs Ágota Igen 

Imregi Tibor Igen 
Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 

László Ágnes Igen 
Magyar Károly Igen 

Rimóczi Gábor Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 
Tarr Felicián Igen 

Dr. Czinege Imre Távol 

ifj. Károly Ferenc Távol 
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37.) NAPIREND: A díszpolgári cím adományozásáról szóló önkormányzati rendelet módosítása - 

Rendelet 

Szakmai előterjesztő: Dr. Diósgyőri Gitta címzetes főjegyző 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 37. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: az előterjesztést mind a négy állandó bizottság megtárgyalta, és javasolja a 

Képviselő-testületnek elfogadásra.  

 

Fehér István: a Gazdasági Bizottság ülésén is azt javasolta, hogy a rendelet módosításánál az 1.§. 

2) bekezdésében a „kettő elismerés adományozható” kifejezés helyett a „több elismerés 

adományozható” kifejezést használják, mégpedig azért, hogy ez a rendelet ilyen formában 

tulajdonképpen már megtörtént eseményekre vonatkozik, hiszen két olyan elismerést szeretnének 

adni, amelyet olimpiai eredmény indokol. A „több” kifejezést azért javasolja, mert ez egyrészt 

nemcsak egy esetre vonatkozik, másrészt pedig bízik abban, hogy legközelebb még több olyan 

sportoló lesz, aki ezt a címet kiérdemli, és akkor nem kell újabb névre szóló módosításokat 

végrehajtani.  

Nem kapott többséget a bizottsági ülésen, de úgy véli, hogy javaslata elgondolkodtató. Kéri, hogy 

módosító javaslatként kezeljék a most elmondottakat. 

 

Dr. Ferenczi Norbert: valóban elgondolkodtató volt az előterjesztés és a bizottsági ülésen ígéretet 

is tettek arra, hogy átgondolják, esetleg alternatív határozati javaslatot hozzanak-e, de annak 

érdekében, hogy megőrizzék a díszpolgári cím értékét, nem javasolják, hogy a két adható elismerés 

fölé menjenek. Sokat gondolkodtak rajta, de a testület bölcsessége képes lesz eldönteni, hogy ki 

legyen az a maximum két fő, ha sport ügyekben is dönteni kell.  

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban további hozzászólás, kérdés nem volt.  

Dr. Csáky András polgármester úr szavazásra bocsátja Fehér István képviselő úr módosító 

javaslatát. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 3 igen és 1 nem szavazattal, 8 tartózkodás 

mellett nem fogadta el a javaslatot. 
 
# 6825 

Fehér István Igen 

Földi Áron Igen 
Magyar Károly Igen 

Kónya Ágnes Nem 

Dr. Csáky András polgármester úr Tart. 
Dr. Ferenczi Norbert Tart. 

Hegedűs Ágota Tart. 

Imregi Tibor Tart. 
Klément György Tart. 

Rimóczi Gábor Tart. 

Takátsné Györe Anett Tart. 
Tarr Felicián Tart. 

Dr. Czinege Imre Távol 

ifj. Károly Ferenc Távol 
László Ágnes Távol 

 

Szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 11 igen 

szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta azt és megalkotta rendeletét. 

 

A 10/2022. (III.31.) rendelet a jegyzőkönyv 37/a sz. melléklete. 
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# 6826 

Fehér István Igen 
Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Földi Áron Igen 

Hegedűs Ágota Igen 
Imregi Tibor Igen 

Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 
Magyar Károly Igen 

Rimóczi Gábor Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 
Tarr Felicián Igen 

Dr. Csáky András polgármester úr Tart. 

Dr. Czinege Imre Távol 
ifj. Károly Ferenc Távol 

László Ágnes Távol 

 

38.) NAPIREND: Fedezet biztosítása Városháza Járási Hivatallal közösen használt vizesblokk 

felújításához 

Szakmai előterjesztő: Dr. Diósgyőri Gitta címzetes főjegyző 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 38. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: az előterjesztést a Gazdasági Bizottság megtárgyalta és javasolja elfogadásra a 

testületnek. 

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem volt.  

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület egyhangú, 12 

igen szavazattal elfogadta a javaslatot és meghozta határozatát. 

 

123/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete –  

 

1.) Fedezetet biztosít nettó 1.712.152.- Ft + 462.281.- Ft (27 %) ÁFA, azaz bruttó kettőmillió-

egyszázhetvennégyezer-négyszáznegyven forint összegben, Cegléd Város Önkormányzata 

2022. évi költségvetésének általános tartaléka terhére, a Városháza épületében működő 

Ceglédi Járási Hivatal Gyámügyi Osztálya részlegén található mosdó-helyiség felújítására. 

2.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt, hogy a számla kiegyenlítése után 

gondoskodjon végösszeg 46,7 %-ának átszámlázásáról a Ceglédi Járási Hivatal részére. 

3.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a további szükséges intézkedések 

megtételére. 

 

Határidő: 2022. április 30. Felelős: Dr. Csáky András polgármester 

 
# 6827 

Dr. Csáky András polgármester úr Igen 

Fehér István Igen 
Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Földi Áron Igen 

Hegedűs Ágota Igen 
Imregi Tibor Igen 

Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 
Magyar Károly Igen 
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Rimóczi Gábor Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 
Tarr Felicián Igen 

Dr. Czinege Imre Távol 

ifj. Károly Ferenc Távol 
László Ágnes Távol 

 

39.) NAPIREND: CED-DENT Kft. követelése 

Szakmai előterjesztő: Dr. Diósgyőri Gitta címzetes főjegyző 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 39. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: az előterjesztést a Gazdasági Bizottság, a Jogi-Ügyrendi és Közbiztonsági 

Bizottság és a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság megtárgyalta és javasolják elfogadásra a testületnek. 

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem volt.  

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület egyhangú, 12 

igen szavazattal elfogadta a javaslatot és meghozta határozatát. 

 

124/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete –  

 

1.) A 2022. évi költségvetés általános tartalék terhére 5.768.916 Ft fedezetet biztosít a CED-

DENT Kft-vel szemben fennálló kötelezettség teljesítésére. 

 

2.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt, hogy a döntésnek megfelelően a szükséges 

intézkedéseket megtegye.  

 

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Csáky András polgármester 

 
# 6828 
Dr. Csáky András polgármester úr Igen 

Fehér István Igen 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 
Földi Áron Igen 

Hegedűs Ágota Igen 

Imregi Tibor Igen 
Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 

Magyar Károly Igen 
Rimóczi Gábor Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 

Tarr Felicián Igen 
Dr. Czinege Imre Távol 

ifj. Károly Ferenc Távol 

László Ágnes Távol 

 

40.) NAPIREND: Beszámoló a Képviselő-testület határozatainak végrehajtásáról 

Szakmai előterjesztő: Jáger Mária irodavezető  

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 40. sz. melléklete. 

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem volt.  
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Dr. Csáky András polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy 

a Képviselő-testület egyhangú, 12 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és meghozta határozatát.  

 

 

125/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete –  

 

1.) Elfogadja Cegléd Város Önkormányzata Képviselő-testületének a 2022. február 15-i rendes és 

a február 24-i rendkívüli ülésnapon, illetve a korábban hozott, de még nem teljesített 

határozatainak végrehajtásáról szóló beszámolót. 

 

2.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Csáky András polgármester 
 

 
# 6829 

Dr. Csáky András polgármester úr Igen 

Fehér István Igen 
Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Földi Áron Igen 

Hegedűs Ágota Igen 
Imregi Tibor Igen 

Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 
Magyar Károly Igen 

Rimóczi Gábor Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 
Tarr Felicián Igen 

Dr. Czinege Imre Távol 

ifj. Károly Ferenc Távol 

László Ágnes Távol 

 

41.) NAPIREND: Egyebek 

 

Hegedűs Ágota alpolgármester asszony két ülés közti tájékoztatójával kapcsolatban kérdés, 

hozzászólás nem volt, így ennek elfogadását Dr. Csáky András polgármester úr szavazásra 

bocsátja. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület egyhangú, 12 igen szavazattal elfogadta a 

tájékoztatót. 

 
# 6830 
Dr. Csáky András polgármester úr Igen 

Fehér István Igen 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 
Földi Áron Igen 

Hegedűs Ágota Igen 

Imregi Tibor Igen 
Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 

Magyar Károly Igen 
Rimóczi Gábor Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 

Tarr Felicián Igen 
Dr. Czinege Imre Távol 

ifj. Károly Ferenc Távol 

László Ágnes Távol 

 



62 

A polgármester két ülés közti tájékoztatójával kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, így 

ennek elfogadását Dr. Csáky András polgármester úr szavazásra bocsátja. Megállapítja, hogy a 

Képviselő-testület egyhangú, 12 igen szavazattal elfogadta a tájékoztatót. 
 

 
# 6831 

Dr. Csáky András polgármester úr Igen 

Fehér István Igen 
Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Földi Áron Igen 

Hegedűs Ágota Igen 
Imregi Tibor Igen 

Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 
Magyar Károly Igen 

Rimóczi Gábor Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 
Tarr Felicián Igen 

Dr. Czinege Imre Távol 

ifj. Károly Ferenc Távol 
László Ágnes Távol 

 

Dr. Ferenczi Norbert: javasolja, hogy a CED-DENT Kft. követelése c. napirend kapcsán kérjék fel 

a jegyzőt arra, hogy tájékoztassa a Képviselő-testületet arról, hogy ez a vizsgálat mire vezetett.  

 

Dr. Csáky András: a tájékoztatás meg fog történni. Egy belső vizsgálat van folyamatban, ennek 

lezárultakor tájékoztatni fogják a testületet.  

Szavazásra bocsátja Dr. Ferenczi Norbert képviselő úr javaslatát. Megállapítja, hogy a Képviselő-

testület egyhangú, 12 igen szavazattal elfogadta azt és ezzel az alábbi határozatot hozta:  

 

126/2022.(III. 24.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete –  

 

1.) Felkéri a jegyzőt, hogy a 124/2022.(III.24.) Ök. határozattal összefüggésben indított belső 

vizsgálat eredményéről tájékoztassa a Képviselő-testületet. 

2.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Csáky András polgármester 

 
# 6832 
Dr. Csáky András polgármester úr Igen 

Fehér István Igen 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 
Földi Áron Igen 

Hegedűs Ágota Igen 

Imregi Tibor Igen 
Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 

Magyar Károly Igen 
Rimóczi Gábor Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 

Tarr Felicián Igen 
Dr. Czinege Imre Távol 

ifj. Károly Ferenc Távol 

László Ágnes Távol 
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42.) NAPIREND: Kérdések, interpellációk 

 

Dr. Csáky András: interpelláció nem érkezett. 

 

Imregi Tibor: a református iskola előtti gyalogátkelőhely engedélyeztetése és majdani kialakítása 

milyen stádiumban van? 

 

Vasvári Csaba ügyvezető: az előzetes tervek elkészültek, még egy helyszíni egyeztetés kell a 

közlekedési hatósággal, de bárminemű beavatkozás majd csak május közepétől-végétől lehetséges. 

Egyeztetések vannak még folyamatban. Az a gond a kereszteződéssel, hogy lámpával kell azt 

ellátni, és nagyon szűk a templom oldali része. A tervezők is komoly gondban vannak amiatt, hogy 

egyáltalán lehet-e oda tenni a lámpát, mert ott van egy 50-60 centis járda, és vannak előírások arra 

vonatkozóan, hogyan lehet átvezetni és megvilágítani a járdát. Tehát műszaki oldalról alapos 

vizsgálatot igényel, hogy lehet-e és ha igen, hogyan lehet ezt megvalósítani, amit a közlekedési 

hatóság is elfogad. 

 

Imregi Tibor: érti a problémát. Arra gondolt, hogy kialakítottak egy másik gyalogátkelőhelyet, ahol 

van egy lámpatest. Esetleg arról a lámpatestről belógatva megoldható-e esetleg ez a kérdés? Hogy 

ne kellene új lámpatestet felállítani? Azon a sarkon van egy lámpatest. Láttak már olyat, hogy egy 

lámpatestnek két karja van.  

 

Vasvári Csaba ügyvezető: egyrészt a lámpatest elhelyezésének, másrészt a járda 

keresztmetszetének és a gyalogosok rávezetésének is van egy előírása. Nemcsak  lámpa gond van, 

hanem a szélességgel, keresztmetszettel is van gond abban a kereszteződésben. De ez mérnöki 

kérdés, vizsgálják, hogyan lehetne megoldani. Van előírás, hogy milyen biztonsággal tudják 

rávezetni a gyalogjárdáról az úttestre, a gyalogátkelőhelyre a gyalogost, hogy az megfelelően 

biztonságos legyen.  

 

Dr. Csáky András: a Démász egy oszlopra két lámpatest kihelyezését nem engedi.  

 

Kónya Ágnes: információt kér arról, hogy a Bajcsy-Zsilinszky út – Pesti út kereszteződésében 

közlekedési lámpa ügye hogyan áll. 

 

Dr. Csáky András: engedélyeztetés alatt áll. Most várják a közlekedési hatóság engedélyét. A 

tervek elkészültek. Ahogy az engedély megvan, elkezdik a tárgyalásokat a Magyar Közút 

illetékeseivel, hogy milyen finanszírozási formában tudnák mindkettőt (a Déli út – Kőrösi út 

esetében ez már megvan) megvalósítani.  

 

Dr. Diósgyőri Gitta címzetes főjegyző: tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, hogy az 

önkormányzati képviselők kötelező képzése elindult. Nem tudja, hogy ki hol tart vele, ezzel nyilván 

mindenki saját maga tisztában van. A kormányhivataltól kaptak egy tájékoztatást, hogy a 

ludovika.hu honlapon található tananyagokat felülvizsgálják és azokat hatályosítani fogják. Ez azt 

jelenti, hogy a honlap nem lesz elérhető március 28. és április 28. között. Viszont aki március 28-

a előtt elkezdte a vizsgát, de még nem fejezte azt be, annak elvesznek az eredményei. Kéri, hogy 

aki elkezdte már a vizsgát, az fejezze be március 27-ig, mert ekkor teljesítettként fogják elfogadni. 

Aki nem fejezi be addig, annak elvesznek az eredményei és újra kell kezdenie a képzést, akkor 

viszont már az új jogszabályoknak megfelelően.  
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Száma: C/10.001/2022. 

 

M E G H Í V Ó 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

 

2022. március 24-én (csütörtökön) délelőtt 10:00 órai kezdettel 

ülést tart a Városháza Dísztermében, melyre tisztelettel meghívom. 

 

A Képviselő-testület „lakossági félórát” tart 9:30 órától 10 óráig,  

amelyet a napirend elfogadása és megtárgyalása követ. 

 

 

NYILVÁNOS: 

 

1.) Beszámoló a Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati 

Társulás 2021. évi működéséről E 

Szakmai előterjesztő: Dr. Szeberényi Gyula Tamás, a társulás elnöke 

 

2.) Intézményvezetői beszámoló a Széchenyi Úti Óvoda ötéves szakmai munkájáról E 

 

3.) A Kossuth Múzeum 2021. évi szakmai beszámolója és 2022. évi munkaterve E 

 

4.) A Ceglédi Városi Könyvtár 2021. évi szakmai beszámolója és 2022. évi munkaterve  E 

 

5.) A Ceglédi Városi Könyvtár és a Kossuth Múzeum intézményvezetőjének 2022. évi 

illetménye M 

Szakmai előterjesztő a 2-5. napirendeknél: Jáger Mária irodavezető 

 

6.) A Kossuth Művelődési Központ Nonprofit Kft. ügyvezetőjének figyelemfelhívása E 

 

7.) Az önkormányzat tulajdonában lévő közhasznú gazdasági társaságok ügyvezetőinek 

javadalmazása E 

Szakmai előterjesztő: Markóné dr. Somodi Enikő kontroller 

 

8.) Bölcsődei ellátás – 2022. évi intézményi önköltségszámítás;  

– gondozási intézményi térítési díj  E 

Szakmai előterjesztő: Dr. Galambosi Jánosné intézményvezető,  

Sipos Nikolett pénzügyi irodavezető-helyettes 

 

9.)  „Cegléd Város építészeti értékeinek megóvása 2022” c. pályázat és „Arculati elismerések 

2022” felhívás kiírása E 

Szakmai előterjesztő: Ilyés Marianna főépítész 

 

Cegléd Város Polgármesterétől 
2700 Cegléd, Kossuth tér 1. 

Levélcím: 2701 Cegléd, Pf.: 85. 

Tel.: 06/53/511-400 
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10.) Sportcsarnok beruházás, együttműködési megállapodások módosításának jóváhagyása M 

Szakmai előterjesztő: Vasvári Csaba ügyvezető, Dr. Gujka Attila irodavezető és  

Sipos Nikolett pénzügyi irodavezető-helyettes 

11.) 2022. évi közbeszerzési terv  E 

Szakmai előterjesztő: Sipos Nikolett pénzügyi irodavezető-helyettes és 

Dr. Gujka Attila irodavezető 

Előterjesztő az 1-11. napirendeknél: Dr. Csáky András polgármester 

 

12.) Sportrendelet módosítása – Rendelet  M 

Előterjesztő: Dr. Diósgyőri Gitta címzetes főjegyző 

 

13.) Pályázati kiírás a 2022. évi Sportcélú támogatásokra E 

 

14.) 155/2021. (IV.22.) PM határozat módosítása M 

 

15.) Váci Egyházmegye támogatása E  

 

16.) Cegléd, Kőrösi út 6-8. szám alatti ingatlan használatba adása E 

Szakmai előterjesztő a 12-16. napirendeknél: Dr. Gujka Attila irodavezető 

 

17.) Várvag Nonprofit Kft-vel kötött feladatellátási keretszerződés módosítása M 

 

18.) Cegléd Kossuth tér 10. szám alatti üzlethelyiség (volt élelmiszer bolt) bérbeadása E 

 

19.) Cegléd Szabadság tér 8. szám alatti üzlethelyiség és hozzá tartozó pince (volt CIB Bank) 

bérbeadása E 

 

20.) Cegléd Szép u. 48. kivett lakóház, udvar 768/1536 tulajdoni hányad értékesítése 

tulajdonostárs részére M 

 

21.) Cegléd, belterület 1622/4 hrsz-ú ingatlan értékesítésre kijelölése  E 

 

22.) Cegléd, Juhász Gy. u. 19/2. szám lakás értékesítésre kijelölése M 

 

23.) Cegléd, belterület 9182 hrsz-ú ingatlan értékesítése E 

 

24.) Cegléd, belterület 9456/10 hrsz-ú ingatlan értékesítése E 

 

25.) Cegléd, belterület 9456/13 hrsz-ú ingatlan értékesítése E 

 

26.) Cegléd, belterület 9773/29 hrsz-ú ingatlan értékesítése E 

 

27.) Cegléd, belterület 9774/43 hrsz-ú ingatlan értékesítése E 

 

28.) Cegléd 9844/28 hrsz-ú ingatlannal kapcsolatos megkeresés E 

 

29.) Cegléd belterület 9774/42 hrsz-ú ingatlannal kapcsolatos döntés  E 

Szakmai előterjesztő a 17-29. napirendeknél: Mótyán Krisztián ügyvezető  

 

30.) Cegléd, belterület 8541/9-12 hrsz-ú ingatlanok visszavásárlása M 
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31.) Hit Gyülekezete kérelme M 

 

32.) A hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendelet módosítása – 

Rendelet M 

Szakmai előterjesztő a 30-32. napirendeknél: Dr. Szoboszlay Árpádné aljegyző 

 

33.) A gyermekek nyári napközbeni felügyeletének megszervezése E 

 

34.) Érdemi döntés a Lövész Utcai Óvoda átszervezéséről  M 

Szakmai előterjesztő a 33-34. napirendeknél: Hegedűs Ágota alpolgármester 

 

35.) A 2022/2023 nevelési évre vonatkozó óvodai beiratkozás feltételeinek meghatározása E 

Szakmai előterjesztő: Jáger Mária irodavezető 

 

36.) A díszpolgári cím adományozásásról szóló önkormányzati rendelet módosítása - Rendelet M 

 

37.) Fedezet biztosítása Városháza Járási Hivatallal közösen használt vizesblokk felújításához E 

 

38.) CED-DENT Kft. követelése E 

Szakmai előterjesztő a 36-38. napirendeknél: Dr. Diósgyőri Gitta címzetes főjegyző 

 

39.) Beszámoló a Képviselő-testület határozatainak végrehajtásáról E 

Szakmai előterjesztő: Jáger Mária irodavezető 

Előterjesztő a 13-39. napirendeknél: Dr. Csáky András polgármester 

 

40.) Egyebek 

 

41.) Kérdések, interpelláció 

 

ZÁRT: 

 

42.) Az önkormányzat tulajdonában lévő gazdasági társaságok ügyvezetőinek javadalmazása E 

Szakmai előterjesztő: Markóné dr. Somodi Enikő kontroller 

 

43.) Ceglédi Városfejlesztési Kft-vel kötött Feladatellátási keretszerződés módosítása M 

Szakmai előterjesztő: Vasvári Csaba ügyvezető 

Előterjesztő a 42-43. napirendeknél: Dr. Csáky András polgármester 

 

44.) Egyebek 

 

Cegléd, 2022. március 17. 

 

 

Dr. Csáky András 

polgármester 

 

Tájékoztató a Képviselő-testület zárt ülésére Cegléd Város Önkormányzata peres ügyeiről. 

 


